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Condicions de les subhastes
del Mont de Pietat

1. El Mont de Pietat organitza les subhastes per
compte dels prestataris i actua, per tant, com a
intermediària entre els prestataris o venedors i els
compradors.

2. La subhasta té com a objectiu l’obtenció del millor
preu de rematada per al prestatari, amb la màxima
difusió i total transparència de tot el procés. Un
fedatari públic garanteix la integritat del procediment
electrònic i té plenes facultats per decidir sobre
qualsevol problema que pugui sorgir en l’adjudicació
dels lots. Es garanteix que ningú té accés a les ofertes
rebudes, fins al mateix moment de l’adjudicació dels
lots.

3. El fedatari públic està assistit per un directiu i per
un empleat del Mont de Pietat.

4. Els lots s’adjudicaran al millor postor, afegint un
4% a l’oferta immediata inferior, sempre que no
superi l’oferta realitzada; en aquest cas el preu
d’adjudicació serà exactament l’oferta efectuada. Si
no hi ha altres ofertes, el lot s’adjudicarà pel preu de
sortida.

5. En cas d’ofertes d’igual import, es considerarà
guanyadora la que s’hagi fet en primer lloc.

6. Els preus de rematada són nets i no estan subjectes
a IVA. Són a càrrec del venedor i del comprador els
impostos que puguin ser-los exigibles. El comprador
també ha de fer-se càrrec de les despeses
d’enviament que puguin sorgir en aquells casos en
què acudeixi a recollir el lot adjudicat en una oficina
diferent del Mont de Pietat concret on es trobi aquest
lot. L’enviament de lots ubicats a les Canàries
comporta despeses addicionals derivades d’impostos i
despeses de gestió duanera.

7. Els lots se subhasten en l’estat i en les condicions
en què es trobin. No s’admetrà cap reclamació per
desperfectes, trencaments, restauracions, mal
funcionament dels rellotges, gravats, etc., encara que
no s’indiqui. Els pesos, qualitats i mides són
aproximats. Les dades es publiquen per donar la
màxima informació possible. El Mont de Pietat de
respon només del valor intrínsec de les joies. Les
marques i firmes que s’indiquin en el catàleg es
refereixen només a la transcripció que consta a les
peces i no n’acrediten l’autenticitat. Per motius
litogràfics, els colors de les fotografies poden ser
lleugerament divergents de la realitat. Es recomana
examinar acuradament els lots durant l’exposició, els
quals seran facilitats per al seu examen, en un màxim
de tres per cada sol•licitud.

8. Un vegada adjudicats els lots no s’admetran
reclamacions, ni tan sols de pesos o qualitats, ni per
discrepàncies, deficiències o errors entre el lot i la
seva descripció en el catàleg.

9. Per adjudicar-se un lot cal que a les 8.00 hores del
dia de l’adjudicació es disposi de saldo suficient en el
compte de càrrec, si aquest és de CaixaBank o
suficient disponibilitat de crèdit per a les ofertes
efectuades amb targeta de crèdit, tant si és de
CaixaBank com d’altres entitats que acceptin els
caixers automàtics de CaixaBank. Els càrrecs són al
comptat i automàtics.

10. Els lots, una vegada adjudicats, s’han de retirar
en un termini màxim de tres mesos. Transcorreguts
aquests, s’entendrà que el comprador autoritza
expressament al Mont de Pietat a de tornar a
subhastar els objectes i a ingressar l’import obtingut,
una vegada deduïdes les despeses i comissions, en un
compte del comprador a CaixaBank.

11. El Mont de Pietat es reserva la facultat de retirar
els lots que puguin ser rescatats pels seus propietaris
abans de la subhasta. Pot passar que, fins i tot
havent-se acceptat ofertes per un lot, finalment
aquest es retiri i no s’adjudiqui a cap oferent.

12. Acabat el procés de subhasta es podran oferir,
pel preu de sortida i a el primer postor, els lots sense
adjudicar. En aquest cas, queden excloses com a
modalitat de pagament targetes no emeses per
CaixaBank.

13. La participació en la subhasta pressuposa
l’acceptació de les condicions anteriors. Qualsevol cas
de litigi serà sotmès als tribunals de la ciutat de
Barcelona.

Als consellers i empleats de Fundació Bancària la Caixa, de CaixaBank i de Nuevo MicroBank SAU, no se'ls permet
participar en les subhastes del Mont de Pietat, ni directa ni indirectament.



Calendari i dades d'interès
 

 

 

De dilluns a divendres, de 08.15 a 14.00 h.

Els dijous (excepte del primer de maig a l'últim de setembre inclosos), de 08.15 a 14.00 h i de 16.15 a 18.45 h.

 

 

 

 

 Del 25 al 31 de Març de 2020

 

En qualsevol caixer automàtic de CaixaBank o per Internet (www.montedepiedad.caixabank.es), del 25 al 31 de Març

de 2020, les 24 hores del dia.

 

A les 08.15 hores del dia 1 d'Abril de 2020

 

A partir de les 8:15 hores del 2 d'Abril de 2020

 

S'acceptaran ofertes pel preu de catàleg a partir de les 08.15 hores del dia 3 d'Abril de 2020

 

En introduir la seva oferta, vostè indicarà el seu compte de CaixaBank o les dades de la seva targeta de crèdit. Perquè

l'oferta sigui vàlida és necessari que hi hagi SALDO o CRÈDIT DISPONIBLE i amb límits operatius suficients a les 8:15

hores del dia de la subhasta o del moment de l'adjudicació directa.

 

Horari

Lloc

Rivadeneyra, 6. 08002 Barcelona. T. 93 406 39 60.

Arroyo, 49. 41003 Sevilla. T. 95 442 14 11

José Hernández Alfonso, 30. 38003 Santa Cruz de Tenerife.
T. 92 224 57 06

Virgen de los Peligros, 3. 28013 Madrid. T. 91 340 44 20Exposició i informació

Recepció d'ofertes

Adjudicació

Lliurament de lots i exposició dels lots deserts

Adjudicació directa dels lots deserts

Sistemes de pagament

Nota important: en la descripció de cada lot s'indica en quina de les nostres oficines està situada

la joia. Si no pot recollir personalment el lot adjudicat en l'oficina corresponent, consulti les

condicions i les despeses d'enviament en la seva oficina del Mont de Pietat.



 

Notes d'interès
 

 Or (en catàleg) = or de llei de 18 quirats

 Or baix = or de menys de 18 quirats

 Or molt baix = or de menys de 14 quirats

 

 

 

 FL ~ IF sense inclusions

 VVS-1 ~ VVS-2 inclusions molt molt petites (difícils de veure amb lupa)

 VS-1 ~ VS-2 inclusions molt petites (visibles amb lupa)

 SI-1 ~ SI-2 inclusions petites

 P-1 ~ P-2 ~ P-3 imperfeccions visibles sense lupa

 

 D ~ E blanc excepcional

 F ~ G blanc extra

 H ~ blanc

 I ~ J blanc amb lleuger color

 K ~ L lleuger color

 M ~ V coloració ascendent

 Quirat: expressió que representa 1/24 d'or pur

 Quirat(ct):  mesura de pes de pedres precioses que equival a 200 mil·ligrams.

 Mesura d'anell: en el catàleg s'utilitza el sistema de mesurament habitual a

  Espanya (xifra que resulta de restar 40 mil·límetres al contorn del dit).

 Diamants: escala de puresa

 Diamants: escala de color



LOTS



1 Tenerife

Anell i arracades d'or i pedres.
Cadena i medalla incompleta.
Hi ha gravats. 1,7, 3 i 50 cm.
Mesura d'anell: 18
Pes: 18,70 g.

445 €

2 Tenerife

Arracades d'or i pedres. 1,8
cm.
Pes: 2,50 g.

55 €

3 Sevilla

Braçalet d'or amb cadeneta de
seguretat malmesa. 18 cm.
Pes: 41,30 g.

1195 €

4 Sevilla

Braçalet amb quatre penjolls i
cadeneta de seguretat d'or. Hi
ha gravats. 19 cm.
Pes: 59,90 g.

1720 €

5 Madrid

Diverses peces d'or amb
pedres. Estan personalitzades i
malmeses.
Pes: 14,30 g.

340 €

6 Sevilla

Cadena d'or. 51 cm.
Pes: 15,80 g.

455 €

7 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 51 i 3,3
cm.
Pes: 9,10 g.

260 €

8 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 58 i 3
cm.
Pes: 7,60 g.

215 €

9 Sevilla

Dos penjolls d'or. Hi ha
malmesos. 2 i 2,8 cm.
Pes: 1,90 g.

50 €

10 Sevilla

Arracades malmeses d'or i
pedres. Tanca catalana. 2,7
cm.
Pes: 2,60 g.

65 €

11 Sevilla

Dues medalles. Or i pedres. 2,5
i 3 cm.
Pes: 5,40 g.

150 €

12 Sevilla

Arracades d'or sense tanques.
1 cm.
Pes: 1,50 g.

40 €
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13 Sevilla

Dos anells. Or i pedra. Hi ha
malmesos. Núm. 17 i 18.
Pes: 5,20 g.

140 €

14 Sevilla

Dos braçalets d'identitat i dos
anells. Or, or baix i pedres. Hi
ha gravats i malmesos.
Or Baix: 2,40 g.
Pes: 30,40 g.

840 €

15 Sevilla

Diverses peces. Or, perla
d'imitació i pedres. Tot
malmès.
Pes: 26,20 g.

710 €

16 Sevilla

Penjoll d'or i pedres. 4,2 cm.
Pes: 15,50 g.

440 €

17 Sevilla

Braçalet amb penjoll i
cadeneta de seguretat d'or. 21
cm.
Pes: 58,80 g.

1680 €

18 Sevilla

Collaret d'or lleugerament
malmès. 45 cm.
Pes: 13,60 g.

390 €

19 Sevilla

Braçalet d'or bicolor malmès.
20 cm.
Pes: 8,70 g.

245 €

20 Sevilla

Braçalet d'or i pedres malmès.
21 cm.
Pes: 5,80 g.

155 €

21 Sevilla

Tres anells. Or, or blanc, or
rosa i pedres. Hi ha malmesos.
Pes: 11,80 g.

325 €

22 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 17
Pes: 2,30 g.

60 €

23 Barcelona

Anell d'or, platí, pedres i
diamants talla rosa. Hi ha
pedres malmeses.
Mesura d'anell: 12
Pes: 4,90 g.

150 €

24 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyor,
amb caixa xapada en or,
braçalet d'or i tapa posterior
de metall. La tanca està
gravada. En funcionament. 30
mm i 19,5 cm.
Pes: 55,90 g.

750 €
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25 Barcelona

Tres penjolls d'or, or baix i una
pedra de color. De 2 a 2,9 cm.
Or Baix: 1,10 g.
Pes: 4,60 g.

90 €

26 Barcelona

Braçalet d'identitat, aliança i
medalla de la Verge del Carme
i el Sagrat Cor. Or. Hi ha
gravats i incomplets. 14,5 i 1,9
cm.
Mesura d'anell: 9
Pes: 7,00 g.

200 €

27 Sevilla

Cadena i crucifix d'or. 60 i 4,1
cm.
Pes: 7,30 g.

205 €

28 Sevilla

Anell tipus segell d'or gravat.
Mesura d'anell: 24
Pes: 12,70 g.

360 €

29 Sevilla

Medalla i aliança d'or. Hi ha
gravats i lleugers malmesos.
2,8 cm.
Mesura d'anell: 25
Pes: 4,00 g.

110 €

30 Barcelona

Braçalet d'or de 20K. 18,3 cm.
Pes: 17,30 g.

590 €

31 Barcelona

Collaret d'or de 21K. 40,5 cm.
Pes: 12,10 g.

400 €

32 Barcelona

Cadena barbada d'or de 22K.
56 cm.
Pes: 20,40 g.

690 €

33 Barcelona

Rellotge automàtic, marca
impresa PASSHER WATCH,
unisex, amb caixa d'or i
braçalet de cuir. Calendari a
les tres. Esfera i vidre
lleugerament malmesos. En
funcionament. 32 mm i 20 cm.
Pes: 34,60 g.

280 €

34 Barcelona

Encenedor xapat d'or. 3,3x5,5
cm . Signat: DUPONT.
Pes: 98,80 g.

30 €

35 Barcelona

Encenedor xapat d'or. Hi ha
gravats. 6x3,6 cm. Signat:
DUPONT.
Pes: 115,10 g.

40 €

36 Barcelona

Rellotge de butxaca
remontoire tipus saboneta
marca impresa LONGINES. Or.
Secundari a les sis. Falta una
busca i està lleugerament
abonyegat i malmès. No
funciona. 6,4x4,9 cm.
Pes: 68,10 g.

490 €
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37 Barcelona

Rellotge automàtic, marca
impresa ETERNA, model
Eterna·matic Centenaire, per
senyor, amb caixa i braçalet
d'or. En funcionament. 33 mm
i 18 cm.
Pes: 63,30 g.

1600 €

38 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa MOVADO, per
senyora, amb caixa i braçalet
d'or. No funciona. 15 mm i
16,5 cm.
Pes: 25,50 g.

620 €

39 Sevilla

Cadena d'or. 60 cm.
Pes: 18,60 g.

535 €

40 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 50 cm.
Pes: 25,00 g.

715 €

41 Sevilla

Braçalet d'or amb cadeneta de
seguretat. 20 cm.
Pes: 20,40 g.

585 €

42 Sevilla

Braçalet amb quatre penjolls i
cadeneta de seguretat, d'or i
pedres. 19 cm.
Pes: 34,20 g.

975 €

43 Sevilla

Cordó i creu d'or. 3,9 i 53,5
cm.
Pes: 14,10 g.

400 €

44 Sevilla

Braçalet d'or. 20,5 cm.
Pes: 7,20 g.

205 €

45 Sevilla

Braçalet d'or. 21 cm.
Pes: 5,10 g.

145 €

46 Sevilla

Arracades d'or blanc, pedres i
perles cultivades d'aigua dolça.
Tanca de pressió. 4,5 i 3,2 cm.
Pes: 7,40 g.

165 €

47 Sevilla

Cadena i penjoll d'or. Hi ha
malmesos. 1,5 i 42 cm.
Pes: 1,80 g.

50 €

48 Sevilla

Dos anells. Or i or blanc. Hi ha
gravats. Núm. 14 i 15.
Pes: 5,90 g.

165 €
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49 Sevilla

Braçalet rígid d'or. Malmès. 6
cm.
Pes: 9,20 g.

265 €

50 Sevilla

Braçalet personalitzat d'or i
pedres. 19 cm.
Pes: 8,50 g.

235 €

51 Sevilla

Anell malmès d'or baix bicolor
i pedra.
Or Baix: 2,70 g.
Mesura d'anell: 19
Pes: 2,80 g.

60 €

52 Barcelona

Anell d'or blanc i diamants
talla princesa.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,60 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 4,70 g.

240 €

53 Barcelona

Arracades d'or, pedres i perles
cultivades entre 8 i 8,3 mm.
Les perles estan malmeses.
Tanca omega. 1,6 cm.
Pes: 5,70 g.

120 €

54 Barcelona

Medalla de la Verge del
Carme, d'or. Està gravada. 2,3
cm.
Pes: 1,70 g.

50 €

55 Barcelona

Dues aliances d'or. Una està
gravada i altra està
lleugerament malmesa. Núm.
15 i 19.
Pes: 5,00 g.

150 €

56 Sevilla

Cadena i penjoll d'or. 61 i 3,8
cm.
Pes: 19,90 g.

570 €

57 Sevilla

Cadena d'or. 50 cm.
Pes: 2,90 g.

85 €

58 Sevilla

Arracades tipus aro d'or. 2,2
cm.
Pes: 2,00 g.

55 €

59 Sevilla

Arracades d'or i pedres. 5 cm.
Pes: 9,40 g.

195 €

60 Sevilla

Cadena i creu d'or. 50 i 3,4
cm.
Pes: 4,60 g.

130 €
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61 Sevilla

Cadena d'or. 50 cm.
Pes: 16,20 g.

435 €

62 Sevilla

Braçalet d'or amb cadeneta de
seguretat. 18 cm.
Pes: 8,90 g.

255 €

63 Sevilla

Anell i arracades. Or i pedres.
2,5 cm.
Mesura d'anell: 13
Pes: 7,30 g.

140 €

64 Sevilla

Diverses peces d'or.
Pes: 22,90 g.

650 €

65 Sevilla

Arracades i anell. Or, perles
compostes i pedres. Una perla
malmesa. 1,9 cm.
Mesura d'anell: 11
Pes: 9,80 g.

140 €

66 Sevilla

Arracades d'or i perles
cultivades de diferent tonalitat.
Tanca catalana. 1,3 cm.
Pes: 5,50 g.

100 €

67 Sevilla

Dues cadenes i una creu. Or i
pedres. Hi ha malmesos.
Pes: 10,30 g.

170 €

68 Sevilla

Arracades i anell. Or i pedres.
Falta una pedra. 2,3 cm.
Mesura d'anell: 15
Pes: 6,10 g.

125 €

69 Sevilla

Diverses peces. Or i pedres. Hi
ha malmesos i buits.
Pes: 13,50 g.

300 €

70 Sevilla

Cadena d'or amb tanca d'or
baix. 46 cm.
Or Baix: 0,20 g.
Pes: 4,40 g.

125 €

71 Sevilla

Cadena i creu. Or i pedres. 50 i
3,1 cm.
Pes: 4,50 g.

115 €

72 Sevilla

Joc d'arracades i anell. Or i
diamants. Tanca de pressió. Un
diamant esquirlat. 0,7 cm.
Mesura d'anell: 13
Diamants: 0,75 ct.
Qualitat estimada: SI2/P - J
Pes: 3,80 g.

220 €
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73 Sevilla

Anell d'or, diamants talla
antiga i pedra de color.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,40 ct.
Qualitat estimada: SI2/P -
L/M
Pes: 10,00 g.

370 €

74 Sevilla

Dos anells. Or, or baix,
diamants talles brillant i 8/8 i
pedres. Núm. 12 i 13.
Or Baix: 1,80 g.
Diamants: 0,07 ct.
Qualitat estimada: SI - K/L
Pes: 5,50 g.

150 €

75 Sevilla

Arracades d'or amb perles
cultivades. 1,5 cm.
Pes: 3,90 g.

55 €

76 Sevilla

Arracades d'or i pedres. Tanca
catalana. 2,5 cm.
Pes: 2,40 g.

55 €

77 Sevilla

Anell d'or i pedres.
Mesura d'anell: 13,5
Pes: 2,30 g.

60 €

78 Sevilla

Dos parells d'arracades. Or i
pedres. 2 i 2,2 cm.
Pes: 4,30 g.

105 €

79 Sevilla

Braçalet d'or i pedres. 17,5
cm.
Pes: 6,00 g.

170 €

80 Barcelona

Braçalet d'or. 20 cm.
Pes: 12,90 g.

410 €

81 Barcelona

Braçalet calabrot d'or, or blanc
i or rosa. 18,5 cm.
Pes: 7,50 g.

240 €

82 Barcelona

Mitja aliança d'or i pedres.
Mesura d'anell: 17
Pes: 4,30 g.

140 €

83 Barcelona

Anell personalitzat, d'or.
Mesura d'anell: 17
Pes: 9,70 g.

290 €

84 Barcelona

Anell d'or bicolor i pedres.
Mesura d'anell: 14
Pes: 5,40 g.

170 €
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85 Barcelona

Cadena d'or. 61,5 cm.
Pes: 9,70 g.

310 €

86 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada, d'or. 52 cm.
Pes: 6,70 g.

210 €

87 Barcelona

Dues creus, una d'elles
marinera, d'or. Una està
lleugerament abonyegada. 3 i
3,4 cm.
Pes: 2,70 g.

80 €

88 Barcelona

Braçalet personalitzat, d'or. 19
cm.
Pes: 6,60 g.

190 €

89 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LOTUS, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. Tapa
posterior gravada. En
funcionament. 15 mm i 13,5
cm.
Pes: 58,40 g.

1680 €

90 Madrid

Arracades gallonades amb
tanca omega d'or bicolor, amb
bandes diagonals amb
diamants talla 8/8. 3 cm.
Diamants: 1,10 ct.
Pes: 17,90 g.

530 €

91 Madrid

Anell gallonat d'or bicolor,
amb diagonals amb diamants
talla 8/8. Falta pedra.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 1,50 ct.
Pes: 11,10 g.

380 €

92 Madrid

Dos anells d'or bicolor amb
pedres. Falta pedra. Núm. 16 i
19.
Pes: 18,60 g.

475 €

93 Madrid

Braçalet amb onze penjolls i
cadeneta de seguretat d'or,
amb pedres. 18 cm.
Pes: 60,10 g.

1460 €

94 Madrid

Dos parells d'arracades i
braçalet d'or, amb pedres. Hi
ha malmesos i falta pedra.
Pes: 29,50 g.

470 €

95 Madrid

Arracades tipus roseta d'or i
pedres. Tanca omega. 1,4 cm.
Pes: 5,10 g.

135 €

96 Madrid

Braçalet rígid i malmès d'or. 6
cm.
Pes: 9,50 g.

270 €
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97 Madrid

Diverses peces d'or i pedres.
Malmeses i personalitzades.
Pes: 3,70 g.

100 €

98 Madrid

Collaret i crucifix d'or. 64 i 4
cm.
Pes: 4,70 g.

135 €

99 Barcelona

Braçalet barbat d'or. 20 cm.
Pes: 9,10 g.

280 €

100 Barcelona

Anell d'or, or blanc i diamants
talla brillant. Falta un diamant.
Mesura d'anell: 16
Diamants: 0,38 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,10 g.

220 €

101 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 51 cm.
Pes: 15,90 g.

455 €

102 Sevilla

Cadena d'or. 51 cm.
Pes: 8,10 g.

230 €

103 Sevilla

Diverses peces. Or i pedres.
Pes: 19,50 g.

460 €

104 Sevilla

Cadena d'or. 51,5 cm.
Pes: 6,90 g.

195 €

105 Sevilla

Braçalet d'or i perles cultivades
d'aigua dolça. 19 cm.
Pes: 3,80 g.

80 €

106 Sevilla

Braçalet d'or i pedres
personalitzat. 19 cm.
Pes: 10,50 g.

285 €

107 Sevilla

Cordó i creu de Caravaca d'or.
51 i 3,5 cm.
Pes: 8,30 g.

235 €

108 Sevilla

Arracades tipus aro d'or. 2,5
cm.
Pes: 3,20 g.

90 €
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109 Sevilla

Arracades i anell. Or i pedres.
Tanca de pressió. Falta una
tanca. 1,2 cm.
Mesura d'anell: 18
Pes: 6,70 g.

145 €

110 Sevilla

Aliança d'or bicolor gravada.
Mesura d'anell: 13
Pes: 2,80 g.

80 €

111 Sevilla

Anell personalitzat d'or i
pedra.
Mesura d'anell: 20
Pes: 2,40 g.

55 €

112 Sevilla

Medalla d'or. 2,8 cm.
Pes: 3,20 g.

90 €

113 Sevilla

Penjoll d'or. 2,8 cm.
Pes: 1,40 g.

40 €

114 Sevilla

Cadena i penjoll d'or.
Lleugerament malmesos. 61 i
3 cm.
Pes: 11,10 g.

315 €

115 Sevilla

Anell tipus segell d'or gravat.
Mesura d'anell: 22
Pes: 13,90 g.

395 €

116 Sevilla

Anell d'or blanc amb set
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 10
Diamants: 0,35 ct.
Qualitat estimada: VS2/SI1 -
J/K
Pes: 3,40 g.

180 €

117 Sevilla

Arracades d'or blanc i pedres.
Tanca omega. 1,5 cm.
Pes: 3,80 g.

85 €

118 Sevilla

Cadena i medalla d'or. Hi ha
gravats. 56 i 2,8 cm.
Pes: 6,80 g.

195 €

119 Sevilla

Medalla d'or gravada i
malmesa. 4,3 cm.
Pes: 5,30 g.

150 €

120 Sevilla

Agulla per corbata d'or baix,
metall (0,9 g.) i amb un
diamant talla brillant.
Or Baix: 0,40 g.
Diamants: 0,27 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 1,30 g.

100 €
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121 Sevilla

Arracades d'or blanc amb
diamants talla brillant. Tanca
de rosca. 0,8 cm.
Diamant centre: 0,65+0,65
ct.
Qualitat estimada: P - I/J
Pes: 4,30 g.

1150 €

122 Sevilla

Anell tipus solitari d'or blanc
amb un diamant talla brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamant centre: 0,80 ct.
Qualitat estimada: SI2/P - J/K
Pes: 10,20 g.

950 €

123 Sevilla

Anell d'or blanc amb diamants
talla brillant i pedres de color.
Mesura d'anell: 11
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI2/P - J/K
Pes: 3,10 g.

130 €

124 Sevilla

Fermall/penjoll d'or amb
camafeu. Esmalt negre
malmès. 4,3 cm.
Pes: 7,40 g.

80 €

125 Madrid

Anell d'or matisat amb pedra.
Mesura d'anell: 10
Pes: 6,30 g.

135 €

126 Madrid

Arracades d'or amb safirs i
perles aljófar. Tanca de pala de
pressió. 5,7 cm.
Pes: 20,60 g.

220 €

127 Madrid

Collaret de diversos fils de
perles aljófar amb tanca
gallonada d'or. 40 cm.
Pes: 75,80 g.

490 €

128 Madrid

Braçalet rígid d'or, or blanc,
diamants talla brillant i pedres.
6 cm.
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 9,00 g.

260 €

129 Madrid

Collaret barbat d'or, or blanc,
diamants talla brillant i pedra
de color central. Falta una
pedra. 43 cm.
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 8,70 g.

260 €

130 Madrid

Dos braçalets d'or. 19 cm.
Pes: 8,10 g.

230 €

131 Tenerife

Tres cadenes i sis penjolls d'or.
42, 44 i 49 cm.
Pes: 14,20 g.

365 €

132 Tenerife

Diverses peces d'or amb
pedres. Hi ha gravats.
Mesura d'anell: 15
Pes: 13,90 g.

335 €
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133 Tenerife

Quatre aliances d'or. Hi ha
gravats i malmesos. Núm. 9,
15, 23 i 24.
Pes: 12,10 g.

315 €

134 Tenerife

Diverses peces d'or. Hi ha
gravats. Trencat.
Pes: 21,00 g.

550 €

135 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or amb
cadeneta de seguretat. Gravat.
22 cm.
Pes: 29,00 g.

840 €

136 Sevilla

Penjoll i cordó amb cadeneta
de seguretat d'or. 3,4 i 60 cm.
Pes: 46,90 g.

1365 €

137 Sevilla

Anell d'or amb diamantets
talla brillant i pedra. Pedra
esquirlada a un lateral.
Mesura d'anell: 22
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 5,20 g.

145 €

138 Sevilla

Dos anells d'or i pedres. Núm.
15 i 16.
Pes: 4,30 g.

100 €

139 Sevilla

Anell d'or, diamants talla
brillant i pedres de color.
Mesura d'anell: 22
Diamants: 0,24 ct.
Pes: 7,00 g.

220 €

140 Sevilla

Anell d'or blanc amb diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 16
Diamants: 0,34 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 6,20 g.

240 €

141 Barcelona

Braçalet amb penjolls, doble
tanca i cadeneta de seguretat.
Or. Hi ha gravats. 19,5 cm.
Pes: 57,10 g.

1650 €

142 Barcelona

Encunyació de vuit escuts del
regnat de Carles III, any 1779.
Or 18K.
Pes: 26,30 g.

830 €

143 Barcelona

Encunyació de vuit escuts del
regnat de Felip V, any 1745.
Or 18K.
Pes: 27,00 g.

850 €

144 Barcelona

Encunyació de quaranta francs
francesos, Napoleó, any 1811.
Or de 21,6K.
Pes: 12,80 g.

470 €
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145 Barcelona

Encunyació de deu escuts,
Isabel II, any 1808. Or 18K.
Pes: 7,90 g.

250 €

146 Barcelona

Encunyació de vint-i-cinc
pessetes, d'Alfons XII, any
1880. Or 18K.
Pes: 8,00 g.

250 €

147 Barcelona

Encunyació de vint pessetes,
d'Alfons XIII, any 1800. Or
18K.
Pes: 6,40 g.

200 €

148 Barcelona

Encunyació de cent rubles
commemorant els Jocs
Olímpics de Moscú, any 1980.
22K.
Pes: 17,20 g.

630 €

149 Barcelona

Encunyació de cent rubles
commemorant els Jocs
Olímpics de Moscú, any 1980.
Or 22K.
Pes: 17,20 g.

630 €

150 Barcelona

Anell de platí, diamants talla bagette, diamants talla 8/8 i un diamant central
talla brillant. S'adjunta fotocòpia del certificat del Laboratori Gemol.lògic Santa
Ana.

Mesura d'anell: 12 Platí: 7,80 g.

Diamant centre: 1,97 ct. Diamants: 0,88 ct.

Qualitat estimada: VS - K Pes: 7,80 g.

5100 €

151 Barcelona

Rellotge automàtic, marca
impresa BVLGARI (BB42 SS
AUTO, 02477), per senyor,
amb caixa i braçalet d'acer.
S'adjunta estoig i certificat
originals. En molt bon estat i
en funcionament. 42 mm i 22
cm.
Pes: 145,00 g.

1700 €

152 Barcelona

Arracades d'or blanc, diamants
talla brillant i perles cultivades
de 6,8 mm. Tanca catalana.
3,3 cm.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 7,30 g.

240 €

153 Barcelona

Collaret d'or blanc, diamants
talla brillant i una perla
cultivada de 8,3 mm. 43 cm.
Signat: DAMIANI.
Diamant centre: 0,05 ct.
Diamants: 0,08 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,50 g.

220 €

154 Barcelona

Aliança, braçalet d'identitat i
fermall. Or i una perla
cultivada de 3,8 mm. Hi ha
gravats i la tanca del braçalet
està trencada. 16,5 i 3,3 cm.
Mesura d'anell: 15
Pes: 8,50 g.

240 €

155 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa CARTIER, model
Santos Galbée, unisex, amb
caixa i braçalet d'acer i or.
Calendari a les sis. Adjunta
documentació i estoig original.
No funciona. 28 mm i 19 cm.
Pes: 83,80 g.

1200 €
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156 Madrid

Arracades ovalades d'or amb
pedra central i orla de pedres.
Tanca omega i falta una pedra.
2,5 cm.
Pes: 9,80 g.

130 €

157 Sevilla

Braçalet semirígid d'or i pedres
amb cadeneta de seguretat i
braçalet rígid de metall (10 g.)
5,5x5 i 6 cm.
Pes: 36,10 g.

600 €

158 Sevilla

Arracades i anell. Or, or baix i
perles d'aigua dolça. 2,8 cm.
Or Baix: 1,10 g.
Mesura d'anell: 11,5
Pes: 2,90 g.

55 €

159 Sevilla

Cadena d'or. 70 cm.
Pes: 52,70 g.

1515 €

160 Sevilla

Cadena d'or. 40 cm.
Pes: 1,00 g.

25 €

161 Sevilla

Arracades d'or i pedres. Tanca
de ballesta. 2 cm.
Pes: 2,70 g.

70 €

162 Sevilla

Arracades d'or i perles
cultivades. Tanca de ganxo.
2,5 cm.
Pes: 3,10 g.

40 €

163 Barcelona

Braçalet rígid d'or, or blanc i or
rosa. 6,1x5,3 cm.
Pes: 10,60 g.

330 €

164 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca omega. Or i or blanc.
Falta una tanca. 1,8 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 10,00 g.

300 €

165 Barcelona

Arracades d'or, or blanc i
diamants talla 8/8. Tanca de
ballestilla. Falta un diamant i
una tanca. 3 cm.
Diamants: 0,11 ct.
Qualitat estimada: SI/P - K
Pes: 6,10 g.

190 €

166 Sevilla

Penjoll, medalla i braçalet. Or.
Hi ha gravats i malmesos. 12,5
cm.
Pes: 4,50 g.

125 €

167 Sevilla

Cadena i medalla. Or. 60 i 2,5
cm.
Pes: 5,40 g.

150 €
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168 Sevilla

Cadena i dues creus. Or. Hi ha
malmesos. 49 cm.
Pes: 3,70 g.

105 €

169 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 52 i 1,8
cm.
Pes: 5,50 g.

150 €

170 Barcelona

Collaret semirígid amb motius ovals d'or blanc, diamants talla brillant i
ornaments d'or. Amb tanca de seguretat. 42 cm.

Diamants: 1,10 ct. Qualitat estimada: VS - J/K

Pes: 59,20 g.

2100 €

171 Barcelona

Anell tipus roseta de platí,
diamants talla antiga i diamant
central talla brillant. El diamant
central està lleugerament
escantonat.
Mesura d'anell: 10
Platí: 7,50 g.
Diamant centre: 1,20 ct.
Diamants: 0,82 ct.
Qualitat estimada: P - K
Pes: 7,50 g.

1850 €

172 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or, platí, trenta-dos diamants
talla brillant i pedres de color.
2 cm.
Diamants: 2,56 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 11,80 g.

880 €

173 Barcelona

Braçalet de platí, diamants talla antiga i un safir talla oval possiblement tractat.
Inclou estoig. 16 cm.

Platí: 33,80 g. Diamants: 11,50 ct.

Qualitat estimada: SI - J Altres gemes: 5,50 ct.

Pes: 33,80 g.

3200 €

174 Barcelona

Fermall de platí i diamants talla
antiga. 9,3 cm. Principis s.XX.
Platí: 8,90 g.
Diamants: 1,20 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 8,90 g.

480 €

175 Barcelona

Cadena i penjoll. Or, or blanc,
vistes de platí, diamants talla
rosa, diamants talla antiga i
8/8, un ònix i perles d'aljofar
de 1 mm. Falta un diamant i
vàries perles. 45 i 7 cm.
Diamant centre: 0,50 ct.
Diamants: 2,10 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 23,60 g.

1350 €

176 Sevilla

Cordó amb cadeneta de
seguretat i penjoll d'or.
Lleugerament malmesos. 62 i
4,4 cm.
Pes: 25,30 g.

720 €

177 Sevilla

Dos anells. Or i pedra. Hi ha
malmesos. Núm. 22 i 25.
Pes: 13,90 g.

365 €

21



178 Sevilla

Aliança d'or.
Mesura d'anell: 22
Pes: 3,10 g.

85 €

179 Sevilla

Anell d'or baix i pedra.
Or Baix: 11,60 g.
Mesura d'anell: 21
Pes: 12,60 g.

275 €

180 Barcelona

Penjoll d'or, pedres de color i
diamant talla brillant. 2,8 cm. I
cordó tèxtil amb tanca d'or.
42,5 cm.
Diamant centre: 0,05 ct.
Pes: 8,30 g.

165 €

181 Sevilla

Braçalet d'or. 19,5 cm.
Pes: 11,40 g.

325 €

182 Sevilla

Cadena i penjoll personalitzat.
Or i pedres. 60 i 4,1 cm.
Pes: 7,30 g.

205 €

183 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 63x3
cm.
Pes: 10,10 g.

285 €

184 Sevilla

Cadena i medalla de la Verge
Macarena, d'or. 39,5 i 3 cm.
Pes: 7,40 g.

210 €

185 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or amb
cadeneta de seguretat. Hi ha
gravats i malmesos. 20 cm.
Pes: 4,60 g.

130 €

186 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or gravat.
18,5 cm.
Pes: 6,70 g.

190 €

187 Sevilla

Braçalet d'or. 18,5 cm.
Pes: 3,20 g.

90 €

188 Sevilla

Cadena d'or. 40 cm.
Pes: 2,50 g.

70 €

189 Sevilla

Braçalet amb penjolls d'or.
Falta un penjoll. 19 cm.
Pes: 4,20 g.

120 €
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190 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat. Or, llis i matisat.
19,5 cm.
Pes: 27,00 g.

820 €

191 Sevilla

Braçalet amb quatre penjolls i
medalla d'or. 21,5 cm.
Pes: 27,70 g.

780 €

192 Sevilla

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat d'or. Lleugerament
deformat. 7 cm.
Pes: 22,00 g.

625 €

193 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or amb
cadeneta de seguretat. Gravat.
22 cm.
Pes: 17,50 g.

500 €

194 Sevilla

Braçalet d'or bicolor. 20 cm.
Pes: 5,40 g.

150 €

195 Barcelona

Anell d'or, vistes de platí i
diamants talla antiga.
Mesura d'anell: 12
Diamant centre: 0,30 ct.
Diamants: 0,68 ct.
Qualitat estimada: P - L
Pes: 4,00 g.

260 €

196 Barcelona

Fermall amb penjoll. Or. Hi ha
gravats. 2,6 cm.
Pes: 3,20 g.

100 €

197 Sevilla

Arracades d'or i pedres. Tanca
omega. 3 cm.
Pes: 7,30 g.

165 €

198 Sevilla

Collaret d'or i pedres. 44 cm.
Pes: 17,00 g.

170 €

199 Madrid

Arracades d'or blanc, amb
diamants talla brillant. Sistema
de tanca de pressió. 0,6 cm.
Signades: SUÁREZ.
Diamant centre: 0,13 + 0,13
ct.
Diamants: 0,15 ct.
Pes: 2,50 g.

200 €

200 Madrid

Collaret amb penjoll d'or
blanc, amb un diamant talla
cor amb anella i orla de
diamants talla brillant. 42 i 1,5
cm. Firmat: SUÁREZ.
Diamant centre: 0,70 ct.
Diamants: 0,13 ct.
Qualitat estimada: SI - H/I
Pes: 3,10 g.

750 €

201 Madrid

Joc d'aliança amb gravats i
anell, d'or blanc, amb
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,22 ct.
Pes: 10,40 g.

325 €
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202 Sevilla

Cadena d'or. 66,5 cm.
Pes: 10,10 g.

285 €

203 Sevilla

Medalla d'or baix. 4,3 cm.
Or Baix: 11,90 g.
Pes: 11,90 g.

295 €

204 Sevilla

Anell tipus segell d'or, gravat i
malmès.
Mesura d'anell: 24
Pes: 4,90 g.

140 €

205 Sevilla

Cordó d'or. 61 cm.
Pes: 5,10 g.

145 €

206 Sevilla

Creu d'or. 3,6 cm.
Pes: 2,30 g.

65 €

207 Sevilla

Penjoll d'or gravat. 3,5 cm.
Pes: 3,10 g.

85 €

208 Sevilla

Rellotge de quars, marca
impresa CYMA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. Vidre
trencat. En funcionament. 21
mm i 17 cm.
Pes: 33,70 g.

775 €

209 Sevilla

Arracades d'or i pedres amb
tanca catalana. 4,5 cm.
Pes: 6,00 g.

90 €

210 Sevilla

Tres parells d'arracades. Or,
perles d'aigua dolça i pedres.
0,5, 1 i 2 cm.
Pes: 3,50 g.

75 €

211 Sevilla

Dos parells d'arracades d'or i
pedres. Tanca catalana. Hi ha
malmesos. 2,5 i 4 cm.
Pes: 6,10 g.

85 €

212 Sevilla

Dos anells i un braçalet
d'identitat. Or i pedra. Hi ha
malmesos i gravats. Núm. 24 i
28.
Pes: 6,80 g.

195 €

213 Sevilla

Fermall/penjoll d'or, plata,
maragdes i diamants talla rosa
antiga. Agulla lleugerament
doblada i maragda talla pera
malmesa. 6 cm.
Plata: 22,00 g.
Diamants: 0,50 ct.
Qualitat estimada: P - M
Pes: 34,10 g.

480 €
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214 Sevilla

Cadena d'or. 72 cm.
Pes: 9,00 g.

260 €

215 Madrid

Arracades d'or blanc amb
diamants talla brillant, trapezi i
baguette. Tanca omega. 1,5
cm.
Diamants: 1,20 ct.
Pes: 6,50 g.

350 €

216 Madrid

Anell d'or blanc amb tres
bandes de diamants talla
brillant i dos de diamants talla
trapezi i baguette.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 1,10 ct.
Pes: 6,00 g.

350 €

217 Madrid

Braçalet d'or blanc, llis i
matisat. 18 cm.
Pes: 6,50 g.

190 €

218 Madrid

Anell tipus segell,
personalitzat, d'or.
Mesura d'anell: 13
Pes: 3,50 g.

100 €

219 Madrid

Botons de puny rectangulars
d'or i vistes de platí, amb
diamants talla brillant antiga i
talla senzilla amb placa d'ònix
(una trencada). 9x1 cm.
Diamant centre: 0,10+0,10
ct.
Pes: 8,60 g.

300 €

220 Barcelona

Fermall/Penjoll amb motius vegetals d'or, diamants talla brillant, esmalt plique-
à-jour, esmalt basse-taille i una perla cultivada. 6,2x6 cm. Signat: MASRIERA.

Diamants: 0,40 ct. Qualitat estimada: VS - J

Pes: 11,30 g.

650 €

221 Sevilla

Braçalet rígid d'or amb
cadeneta de seguretat. 6 cm.
Pes: 15,10 g.

435 €

222 Sevilla

Anell tipus segell d'or gravat.
Mesura d'anell: 22
Pes: 11,00 g.

315 €

223 Sevilla

Cadena d'or lleugerament
malmesa. 53 cm.
Pes: 12,50 g.

355 €

224 Sevilla

Diverses peces malmeses d'or i
pedres.
Pes: 10,20 g.

280 €
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225 Sevilla

Collaret d'or tricolor. 45 cm.
Pes: 11,90 g.

340 €

226 Sevilla

Braçalet d'or. 21 cm.
Pes: 5,80 g.

165 €

227 Sevilla

Braçalet personalitzat d'or. 19
cm.
Pes: 6,40 g.

180 €

228 Sevilla

Cadena i anell tipus segell
gravat. Hi ha malmesos. 54
cm.
Mesura d'anell: 22
Pes: 6,60 g.

190 €

229 Barcelona

Braçalet d'identitat
personalitzat, amb doble tanca
de seguretat, d'or. 20,5 cm.
Pes: 62,90 g.

1810 €

230 Barcelona

Arracades tipus aro d'or, llis i
matisat. Una d'elles està
lleugerament abonyegada. 6
cm.
Pes: 8,00 g.

230 €

231 Sevilla

Arracades d'or, or blanc i
pedres. Tanca omega. 2,3 cm.
Pes: 9,90 g.

275 €

232 Sevilla

Diverses peces d'or malmeses i
gravades.
Pes: 10,10 g.

285 €

233 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 55 cm.
Pes: 3,20 g.

85 €

234 Sevilla

Rellotge automàtic, marca
impresa OMEGA, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or.
Malmès. No funciona. 31 mm i
19,5 cm.
Pes: 69,00 g.

1425 €

235 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 60 cm.
Pes: 15,20 g.

435 €

236 Barcelona

Arracades, amb tanca omega,
d'or, vistes d'or blanc i
diamants talla 8/8, amb tres
parells d'arracades adaptables
a la part central,
intercanviables, d'or i pedres
de color. S'adjunten dues
tanques de pressió per utilitzar
les parts centrals com
arracades independents. 2 cm.
Diamants: 0,12 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 9,60 g.

310 €
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237 Barcelona

Anell d'or blanc, diamants talla
8/8 i pedres de color.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,10 g.

190 €

238 Barcelona

Arracades d'or, or blanc i
diamants talla brillant. Tanca
omega. 4 cm.
Diamants: 0,12 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 10,30 g.

340 €

239 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LOTUS, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or.
Secundari a les tres. En
funcionament i molt bon estat.
31 mm i 20 cm.
Pes: 59,10 g.

1650 €

240 Barcelona

Collaret d'or. 43,6 cm.
Pes: 33,40 g.

1050 €

241 Barcelona

Cadena d'or. 66 cm.
Pes: 8,60 g.

270 €

242 Barcelona

Penjoll d'or, or blanc i pedres
de color. 2,3 cm.
Pes: 6,90 g.

225 €

243 Barcelona

Arracades gallonades d'or
tricolor. Tanca omega. Falta
una tanca. 3x1,9 cm.
Pes: 9,60 g.

290 €

244 Barcelona

Collaret amb cadeneta de
seguretat, d'or. 77,3 cm.
Pes: 36,00 g.

1140 €

245 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa TISSOT, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. La tapa
posterior està gravada. En
funcionament. 16 mm i 17 cm.
Pes: 22,50 g.

525 €

246 Barcelona

Botons de puny d'or i or blanc.
1,8 cm.
Pes: 10,00 g.

320 €

247 Barcelona

Penjoll amb encunyació de vint
francs suïssos, any 1935. Or
mig 20K. 3 cm.
Pes: 8,20 g.

280 €

248 Barcelona

Penjoll d'encunyació de cent
corones de l'Imperi Austro-
hongarès, any 1915. Or mig
21K. 5 cm.
Pes: 38,80 g.

1360 €
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249 Barcelona

Braçalet amb medalla de la
Verge i cadeneta de seguretat.
Or. La medalla està gravada.
19,5 cm.
Pes: 29,20 g.

880 €

250 Sevilla

Braçalet rígid d'or. 6,2 cm.
Pes: 12,20 g.

350 €

251 Sevilla

Dos braçalets rígids d'or amb
cadeneta de seguretat. Un
lleugerament malmès. 5,7 i 6
cm.
Pes: 17,10 g.

490 €

252 Sevilla

Braçalet d'or lleugerament
malmès. 21 cm.
Pes: 27,80 g.

830 €

253 Sevilla

Braçalet d'or amb quatre
penjolls i cadeneta de
seguretat. Hi ha gravats. 20
cm.
Pes: 29,60 g.

850 €

254 Sevilla

Braçalet d'or amb cadeneta de
seguretat. 19 cm.
Pes: 13,10 g.

375 €

255 Sevilla

Braçalet d'or. 19 cm.
Pes: 14,80 g.

430 €

256 Sevilla

Dos braçalets lleugerament
malmesos. Or i or blanc. 19 i
20 cm.
Pes: 10,50 g.

300 €

257 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 50 cm.
Pes: 23,30 g.

675 €

258 Sevilla

Creu d'or amb anella
lleugerament malmesa. 5 cm.
Pes: 7,30 g.

210 €

259 Sevilla

Arracades tipus aro d'or. 2,7
cm.
Pes: 2,20 g.

60 €

260 Sevilla

Medalla escapulari d'or. 3,5
cm.
Pes: 4,70 g.

135 €
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261 Sevilla

Medalla d'or baix gravada amb
cordó de seda (15,2g.). 8,5
cm.
Or Baix: 40,20 g.
Pes: 55,40 g.

885 €

262 Sevilla

Collaret d'or i pedres amb
cadeneta de seguretat. 50 cm.
Pes: 14,10 g.

230 €

263 Sevilla

Diverses peces. Or, pedra i
metall (0,7 g.). Hi ha gravats i
malmesos. 62 cm.
Pes: 15,60 g.

400 €

264 Sevilla

Cadena amb tanca malmesa i
dos penjolls d'or. 61, 2,8 i 1,4
cm.
Pes: 5,10 g.

145 €

265 Sevilla

Dues medalles d'or. 2,7 i 3,5
cm.
Pes: 6,80 g.

195 €

266 Sevilla

Joc d'arracades i anell d'or i
pedres. Tanca omega. 1,5 cm.
Mesura d'anell: 17,5
Pes: 7,90 g.

185 €

267 Sevilla

Joc d'arracades i anell d'or i
pedres. Tanca omega. 1,7 cm.
Mesura d'anell: 18
Pes: 6,50 g.

175 €

268 Sevilla

Dos parells d'arracades. Or, or
blanc i pedres. Tanques omega
i de pressió. 2 i 0,8 cm.
Pes: 7,30 g.

175 €

269 Sevilla

Dues aliances i anell tipus
segell d'or. Hi ha gravats.
Pes: 8,50 g.

245 €

270 Sevilla

Dos anells d'or i pedres. Núm.
16 i 17.
Pes: 5,50 g.

105 €

271 Sevilla

Sis anells. Or, or baix, perla
cultivada i d'aigua dolça i
pedres. Hi ha malmesos.
Or Baix: 0,90 g.
Pes: 11,50 g.

265 €

272 Sevilla

Anell d'or tricolor.
Mesura d'anell: 17
Pes: 2,90 g.

85 €
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273 Sevilla

Anell d'or i pedres. Aro
lleugerament deformat.
Mesura d'anell: 18
Pes: 2,10 g.

55 €

274 Sevilla

Arracades d'or i pedres. 1,4
cm.
Pes: 3,90 g.

100 €

275 Sevilla

Arracades d'or i pedres. 1,7
cm.
Pes: 5,00 g.

110 €

276 Sevilla

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. En
funcionament. 23 mm i 17 cm.
Pes: 38,80 g.

980 €

277 Sevilla

Braçalet d'or i pedres amb
cadeneta de seguretat. 20 cm.
Pes: 32,00 g.

570 €

278 Sevilla

Braçalet d'identitat i medalla,
d'or. Hi ha gravats. 19 i 2,3
cm.
Pes: 9,10 g.

260 €

279 Sevilla

Quatre anells d'or. Hi ha
gravats.
Pes: 12,50 g.

355 €

280 Sevilla

Cadena d'or. 62,5 cm.
Pes: 14,10 g.

400 €

281 Sevilla

Cordó d'or. 55 cm.
Pes: 10,10 g.

285 €

282 Sevilla

Cadena d'or. 48,5 cm.
Pes: 3,30 g.

95 €

283 Sevilla

Medalla d'or de la Verge
Macarena. 3,5 cm.
Pes: 4,50 g.

130 €

284 Sevilla

Cadena d'or. 49,5 cm.
Pes: 5,60 g.

160 €
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285 Sevilla

Medalla d'or amb imatge de
Jesús de la Salud i Santa Maria
de les Angustias Coronada. 3
cm.
Pes: 6,30 g.

180 €

286 Sevilla

Penjoll d'or gravat. 4,5 cm.
Pes: 6,30 g.

180 €

287 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 60 cm.
Pes: 8,10 g.

235 €

288 Sevilla

Medalla d'or. 3 cm.
Pes: 2,20 g.

65 €

289 Sevilla

Cadena d'or amb cadeneta de
seguretat. 53 cm.
Pes: 10,50 g.

305 €

290 Sevilla

Diverses peces. Or i pedres.
Pes: 8,20 g.

215 €

291 Sevilla

Creu d'or sense anella. 3,8 cm.
Pes: 4,40 g.

125 €

292 Sevilla

Cadena i penjoll personalitzat.
46 i 2,9 cm.
Pes: 2,80 g.

80 €

293 Madrid

Anell d'or, amb front farcit de
diamants talla brillant i 8/8.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 1,30 ct.
Pes: 13,50 g.

680 €

294 Sevilla

Cadena i joc de penjoll,
arracades i anell. Or, or blanc i
pedres. 40, 1,8 i 2 cm.
Mesura d'anell: 14
Pes: 9,60 g.

255 €

295 Sevilla

Rellotge de quars, marca
impresa CYMA, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or. En
funcionament. 34 mm i 19 cm.
Pes: 68,30 g.

1650 €

296 Madrid

Arracades d'or matisat. Tanca
omega. 1,5 cm.
Pes: 4,80 g.

140 €
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297 Madrid

Collaret i penjoll d'or, llis i
matisat. 42 cm.
Pes: 11,20 g.

320 €

298 Madrid

Braçalet tipus aro d'or, llis i
matisat. 6 cm.
Pes: 7,20 g.

210 €

299 Madrid

Diverses peces d'or, or bicolor i
tricolor amb pedres i un
diamant talla brillant. Gravats i
lleugers malmesos. Núm. 7, 9 i
11.
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 23,50 g.

605 €

300 Sevilla

Medalla d'or. 3,1 cm.
Pes: 2,90 g.

85 €

301 Sevilla

Medalla d'or. 3,5 cm.
Pes: 3,30 g.

95 €

302 Sevilla

Arracades tipus aro d'or
tricolor. 2,5 cm.
Pes: 4,70 g.

135 €

303 Sevilla

Arracades d'or tricolor i pedres
amb tanca omega. Una pedra
malmesa. 1,9 cm.
Pes: 4,50 g.

120 €

304 Sevilla

Arracades i anell. Or, perles
compostes i pedres. 1.7 cm.
Mesura d'anell: 16
Pes: 8,00 g.

130 €

305 Sevilla

Quatre anells. Or, or blanc, or
rosa i pedres. Hi ha gravats i
malmesos.
Pes: 14,90 g.

485 €

306 Sevilla

Dos parells d'arracades. Or llis i
matisat i pedres. 1,6 i 1,7 cm.
Pes: 4,60 g.

125 €

307 Sevilla

Dues cadenes i una creu. Or i
pedres. Hi ha malmesos. 3,5,
46 i 50 cm.
Pes: 8,20 g.

200 €

308 Sevilla

Cadena i creu. Or, vistes d'or
blanc i pedres. 2,7 i 45 cm.
Pes: 5,80 g.

155 €
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309 Tenerife

Dues cadenes d'or. 50 i 52 cm.
Pes: 18,00 g.

490 €

310 Tenerife

Dos braçalets d'or. Amb
desperfectes. 18 i 20 cm.
Pes: 18,60 g.

505 €

311 Sevilla

Cadena tèxtil amb tanca d'or
blanc i penjoll amb ònix,
trasera d'or blanc i detall
superior d'or blanc i diamants
talla brillant. 44 i 3,3 cm.
Diamants: 0,45 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 18,30 g.

245 €

312 Madrid

Arracades ovales d'or, amb
diamants talla brillant i robins
calibrats. Tanca omega.
Diamants: 0,84 ct.
Pes: 10,20 g.

460 €

313 Barcelona

Anell de platí, una pedra de
color, diamants talla brillant i
diamants talla trapezi.
Mesura d'anell: 12
Platí: 4,80 g.
Diamants: 0,22 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 4,80 g.

180 €

314 Barcelona

Anell de platí, una perla
cultivada calibrada en 10,4
mm i diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 12
Platí: 6,50 g.
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 7,50 g.

180 €

315 Sevilla

Cordó d'or. 60 cm.
Pes: 21,10 g.

610 €

316 Sevilla

Collaret i penjoll personalizats.
Or i pedres. Hi ha lleugers
malmesos. 51 i 3 cm.
Pes: 8,40 g.

215 €

317 Sevilla

Cadena i creu d'or. 51,5 i 3,2
cm.
Pes: 11,10 g.

320 €

318 Sevilla

Medalla d'or. 5 cm.
Pes: 10,50 g.

300 €

33



319 Sevilla

Tres anells malmesos. Or, perla
d'aigua dolça i pedres.
Pes: 8,90 g.

210 €

320 Barcelona

Solitari de platí i un diamant talla antiga.

Mesura d'anell: 16 Platí: 4,60 g.

Diamant centre: 0,90 ct. Qualitat estimada: SI - L

Pes: 4,60 g.

890 €

321 Barcelona

Aliança d'or. Núm. 12. I
aliança d'or blanc. Núm. 7,5.
Pes: 3,20 g.

95 €

322 Madrid

Fermall amb disseny corb d'or,
amb diamants talles antiga
rematat per dos més grans.
9,5 cm.
Diamant centre: 0,70 + 0,40
ct.
Diamants: 1,50 ct.
Pes: 20,50 g.

1300 €

323 Barcelona

Collaret amb Crist, d'or. 56
cm.
Pes: 19,90 g.

590 €

324 Barcelona

Medalla amb la faç de Crist,
d'or. 2,7 cm.
Pes: 3,50 g.

110 €

325 Barcelona

Cadena d'or. 63 cm.
Pes: 6,00 g.

180 €

326 Barcelona

Collaret d'or llis, or matisat i
pedres de color. 42 cm.
Pes: 2,40 g.

70 €

327 Barcelona

Collaret d'espiga, d'or.
Lleugerament abonyegat. 45
cm.
Pes: 7,00 g.

210 €

328 Barcelona

Arracades tipus aro d'or.
Malmeses i amb una tanca
incompleta. 5,5 cm.
Pes: 3,90 g.

100 €

329 Barcelona

Penjoll d'or. 2,5 cm.
Pes: 3,80 g.

120 €

34



330 Barcelona

Braçalet d'identitat amb
cadeneta de seguretat. Or.
Està gravat. 18,5 cm.
Pes: 6,60 g.

190 €

331 Barcelona

Braçalet amb cors, d'or. 20
cm.
Pes: 4,10 g.

125 €

332 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or. Està
gravat. 19 cm.
Pes: 30,30 g.

880 €

333 Barcelona

Dos anells tipus solitari, d'or i
pedres. Un d'ells està gravat.
Núm. 19 ambdós.
Pes: 8,90 g.

250 €

334 Barcelona

Cadena i medalla escapulari
amb el Sagrat Cor i la Verge
del Carme. Or. Hi ha gravats.
51 i 2,8 cm.
Pes: 8,60 g.

250 €

335 Barcelona

Cadena barbada i penjoll. Or i
otolito. La cadena està
dessoldada. 3 i 61 cm.
Pes: 11,90 g.

275 €

336 Barcelona

Quatre penjolls d'or, or baix i
pedres. Hi ha gravats i
personalitzats. Entre 2,1 i 3,5
cm.
Or Baix: 0,80 g.
Pes: 8,40 g.

225 €

337 Barcelona

Tres penjolls d'or i una pedra.
De 1,6 a 2,3 cm.
Pes: 4,30 g.

100 €

338 Barcelona

Dos anells d'or i pedres. Núm.
16 i 17.
Pes: 6,60 g.

195 €

339 Barcelona

Dues aliances d'or llis i matisat.
Núm. 17 i 15.
Pes: 5,20 g.

150 €

340 Barcelona

Medalla d'or blanc, esmalt i
diamants talla 8/8. Està
gravada. 4 cm. I un braçalet de
metall i pedres de color (5,2 g).
21 cm.
Diamants: 0,09 ct.
Pes: 13,40 g.

95 €

341 Barcelona

Collaret de perles cultivades
calibrades en 7,2 mm amb
tanca d'or, una perla cultivada
de 4,4 mm, pedres i cadeneta
de seguretat. 46,7 cm.
Pes: 33,40 g.

95 €
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342 Barcelona

Braçalet d'or. La tanca està
gravada. Amb doble tanca de
seguretat. 19,2x1,8 cm.
Pes: 56,20 g.

1690 €

343 Barcelona

Arracades d'or i diamants talla
brillant. Tanca omega. 3,2 cm.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: VS - J/K
Pes: 14,20 g.

450 €

344 Barcelona

Arracades tipus aro oval d'or
matisat. Una d'elles
lleugerament abonyegada. 3,2
cm.
Pes: 2,60 g.

65 €

345 Barcelona

Arracades d'or, perles
cultivades de 8,9 mm i
diamants talla antiga i talla
8/8. Hi ha un diamant
escantonat. Tanca omega. 1,6
cm.
Diamants: 0,06 ct.
Pes: 5,80 g.

130 €

346 Barcelona

Arracades d'or blanc, diamants
talla brillant, dos topazis i una
pedra. Hi ha un topazi
escantonat. Tanca omega. 1,8
cm.
Diamants: 0,03 ct.
Pes: 5,20 g.

140 €

347 Barcelona

Penjoll d'or blanc i una pedra.
2,2 cm.
Pes: 1,90 g.

35 €

348 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant i una pedra de color.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,08 ct.
Pes: 3,80 g.

125 €

349 Barcelona

Anell i fermall. Or i pedres. El
fermall està incomplet i gravat.
Mesura d'anell: 15
Pes: 3,30 g.

95 €

350 Barcelona

Anell d'or blanc i pedres de
color.
Mesura d'anell: 17
Pes: 9,00 g.

210 €

351 Barcelona

Arracades desmuntables d'or
blanc i pedres de color. Estan
malmeses i falten pedres.
Tanques de pressió. Una
d'elles de plata. 1,3 o 3,3 cm.
Pes: 9,80 g.

170 €

352 Barcelona

Braçalet d'or blanc i diamants
talla brillant. 18 cm.
Diamants: 0,57 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 21,70 g.

740 €

353 Barcelona

Mitja aliança d'or blanc i onze
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,88 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 3,60 g.

300 €

36



354 Barcelona

Anell rosetó d'or blanc i
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 13
Diamant centre: 0,50 ct.
Diamants: 0,36 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 3,00 g.

450 €

355 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada. Or. 46 cm.
Pes: 11,50 g.

350 €

356 Barcelona

Joc d'anell i arracades. Or,
diamants talla brillant i pedres
de color. Tanca catalana. 1,2
cm.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,07 ct.
Pes: 2,70 g.

90 €

357 Barcelona

Dos anells i penjoll Índalo. Or i
pedres de color. Núm 14 i 15.
1,9 cm.
Pes: 2,10 g.

70 €

358 Barcelona

Anell i segell infantil. Or. Hi ha
malmesos, incomplets i
gravats. Núm. 15 i 1.
Pes: 3,40 g.

100 €

359 Barcelona

Braçalet d'or. 21.5 cm.
Pes: 12,90 g.

390 €

360 Barcelona

Fermall d'or blanc i una
turquesa talla caboixó. 6x5 cm.
Pes: 19,10 g.

420 €

361 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LONGINES, model
unisex, amb caixa i braçalet
d'or. Tapa posterior gravada i
lleugerament malmesa. En
funcionament. 33 mm i 19 cm.
Pes: 61,00 g.

1640 €

362 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or, perles cultivades de 6,3
mm i pedres de color. 1,5 cm.
Pes: 8,00 g.

180 €

363 Barcelona

Braçalet de cautxú, amb tanca i ornaments d'or i diamants talla brillant. 19 cm.
Signat: ALESSANDRO FANFANI.

Diamants: 0,04 ct. Pes: 21,10 g.

350 €

364 Barcelona

Cadena i penjoll. Or i
malaquita. La cadena està
lleugerament malmesa. 62,5 i
4,5 cm.
Pes: 15,60 g.

290 €
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365 Barcelona

Cadena i penjoll de la nina de
la fertilitat Akuaba d'Àfrica.
Or. 45,5 i 5,5 cm.
Pes: 12,70 g.

380 €

366 Barcelona

Braçalet d'or. 18,5 cm.
Pes: 4,80 g.

140 €

367 Barcelona

Cadena i creu. Or i pedres de
color. La cadena està
lleugerament malmesa. 55 i
4,3 cm.
Pes: 7,60 g.

190 €

368 Barcelona

Dos braçalets d'or. 18 i 18,5
cm.
Pes: 5,90 g.

175 €

369 Barcelona

Anell d'or baix i pedres.
Or Baix: 5,70 g.
Mesura d'anell: 19
Pes: 5,70 g.

120 €

370 Barcelona

Anell d'or, or blanc, diamants
talla brillant i una turquesa
talla oval.
Mesura d'anell: 19
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 9,00 g.

250 €

371 Barcelona

Fermall d'or, or blanc,
diamants talla antiga i una
perla cultivada de 5,8 mm.
6,3x2,5 cm.
Diamants: 0,42 ct.
Qualitat estimada: P - K/M
Pes: 8,20 g.

290 €

372 Barcelona

Dos braçalets d'or. 20 i 15,5
cm.
Pes: 6,00 g.

180 €

373 Barcelona

Dues aliances d'or. Una d'elles
gravada. Núm. 11 i 14.
Pes: 4,00 g.

120 €

374 Barcelona

Fermall amb medalla de la
mare. Or. 5x4,5 cm.
Pes: 9,60 g.

290 €

375 Barcelona

Anell d'or i pedres de color.
Mesura d'anell: 14
Pes: 6,30 g.

150 €

376 Barcelona

Dos anells d'or i pedres. Núm.
9 i 11.
Pes: 6,80 g.

140 €
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377 Barcelona

Dos braçalets d'or. Un d'ells
incomplet. 19 i 20 cm.
Pes: 5,20 g.

135 €

378 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or. 19
cm.
Pes: 9,50 g.

290 €

379 Barcelona

Dos braçalets. Or, pedres de
color i cuir. Hi ha malmesos.
15,5 i 20,5 cm.
Pes: 20,80 g.

90 €

380 Barcelona

Creu d'or. Lleugerament
abonyegada. 6 cm.
Pes: 4,80 g.

140 €

381 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or blanc i perles cultivades
compostes de 17 mm. Una de
les perles està lleugerament
malmesa. 2 cm.
Pes: 16,40 g.

220 €

382 Barcelona

Dos anells d'or i pedres. Un
d'ells personalitzat. Núm. 6 i
11.
Pes: 9,10 g.

250 €

383 Barcelona

Dos braçalets d'or, pedres de
color i perles cultivades de 4,9
mm. 14,5 i 15 cm.
Pes: 8,10 g.

90 €

384 Barcelona

Anell d'or i tres diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 7
Diamant centre: 0,08 ct.
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: P - L
Pes: 4,30 g.

120 €

385 Barcelona

Fermall d'or, vistes de platí,
diamants talla antiga i talla
rosa i perles cultivades de 2,5
mm. Està incomplet i
lleugerament malmès. 5x4,5
cm.
Diamant centre:
0,15+0,15+0,15 ct.
Diamants: 0,38 ct.
Qualitat estimada: SI/P - J/K
Pes: 18,40 g.

680 €

386 Barcelona

Penjoll d'or baix amb gravats.
3,8 cm.
Or Baix: 4,00 g.
Pes: 4,00 g.

85 €

387 Barcelona

Anell d'or, platí i diamants talla
brillant i talla 8/8.
Mesura d'anell: 13
Diamant centre: 0,15 ct.
Diamants: 0,08 ct.
Qualitat estimada: P - K/L
Pes: 3,50 g.

140 €

388 Barcelona

Arracades amb tanca de
pressió i dos penjolls. Or, un
penjoll d'or baix, una pedra de
color i perles cultivades de 4,5
mm. De 1,5 a 10 cm.
Or Baix: 0,70 g.
Pes: 21,10 g.

120 €
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389 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or blanc, perles cultivades
compostes de 15 mm i
diamants talla antiga. 2,3 cm.
Diamants: 0,24 ct.
Qualitat estimada: SI/P - K
Pes: 15,60 g.

240 €

390 Barcelona

Arracades amb tanca de
pressió. Or i perles cultivades
d'aigua dolça. 3 cm.
Pes: 7,20 g.

125 €

391 Barcelona

Arracades amb tanca de rosca
d'or i diamants talla antiga.
1,9 cm.
Diamant centre: 0,15+0,15
ct.
Diamants: 0,42 ct.
Qualitat estimada: SI/P - I/J
Pes: 4,10 g.

225 €

392 Barcelona

Arracades amb tanca de
pressió. Or blanc, perles
cultivades de 7 mm i pedres de
color. 1,8 cm.
Pes: 5,70 g.

140 €

393 Barcelona

Dos anells d'or, una perla
cultivada de 4,8 mm i una
pedra de color. Núm. 14 i 17.
Pes: 3,70 g.

85 €

394 Barcelona

Braçalet rígid d'or i diamants
talla brillant. Hi ha gravats.
S'adjunta estoig. 5,5x5 cm.
Diamants: 1,12 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 21,80 g.

810 €

395 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant. Està gravat.
Mesura d'anell: 18
Diamants: 0,28 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,10 g.

225 €

396 Barcelona

Cadena tipus cordó i creu. Or i
cinc diamants talla brillant.
44,5 i 3,9 cm.
Diamants: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI - I/J
Pes: 13,90 g.

450 €

397 Barcelona

Braçalet rígid d'or blanc,
diamants talla brillant i pedres
de color. 5x6 cm.
Diamants: 0,48 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 27,70 g.

920 €

398 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca omega. Or blanc,
diamants talla brillant i pedres
de color. 1,5 cm.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 1,60 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 22,40 g.

940 €

399 Barcelona

Collaret d'or blanc, diamants
talla brillant i pedres de color.
43,5 cm.
Diamants: 0,48 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 29,40 g.

975 €

400 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LONGINES, per
senyor, amb caixa i braçalet
d'or. En funcionament. 32 mm
i 17,9 cm.
Pes: 72,20 g.

1850 €
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401 Barcelona

Braçalet barbat amb cadeneta
de seguretat. Or. 18,2 cm.
Pes: 43,50 g.

1320 €

402 Barcelona

Braçalet d'or. 20,4 cm.
Pes: 9,20 g.

280 €

403 Barcelona

Braçalet amb penjoll i
cadeneta de seguretat. Or.
Amb anella per incorporar
altre penjoll. 19,2 cm.
Pes: 26,70 g.

770 €

404 Barcelona

Segell d'or i esmalt.
Mesura d'anell: 24
Pes: 10,30 g.

300 €

405 Barcelona

Braçalet amb penjolls. Or,
plata i pedres. Falta cadeneta
de seguretat i hi ha un penjoll
gravat. 20,5 cm.
Pes: 44,30 g.

1220 €

406 Barcelona

Anell d'or bicolor i una perla
cultivada de 6,7 mm.
Mesura d'anell: 19
Pes: 5,60 g.

150 €

407 Barcelona

Anell d'or bicolor.
Mesura d'anell: 17
Pes: 7,90 g.

240 €

408 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 17
Pes: 4,30 g.

120 €

409 Barcelona

Fermall d'or i or baix. Està
incomplet. 4,5 cm.
Pes: 15,70 g.

350 €

410 Barcelona

Passador de corbata amb
encunyació d'una lliura de la
República Peruana de 1917. Or
mig 19K. 5 cm.
Pes: 12,50 g.

410 €

411 Barcelona

Arracades d'or blanc, diamants
talla 8/8 i pedres de color.
Tanca catalana. 1,5 cm.
Diamants: 0,12 ct.
Qualitat estimada: SI/P - J/K
Pes: 7,00 g.

210 €

412 Barcelona

Anell d'or blanc, un diamant
central talla coixí antiga i
diamants secundaris talla
brillant i talla rosa.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,50 ct.
Diamants: 0,23 ct.
Qualitat estimada: SI - M
Pes: 9,20 g.

520 €
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413 Barcelona

Anell d'or blanc i un diamant
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 1,40 ct.
Qualitat estimada: SI2 - J
Pes: 12,10 g.

2800 €

414 Barcelona

Braçalet d'or, llis i matisat. 18x2,2 cm.

Pes: 52,40 g.

1650 €

415 Barcelona

Braçalet d'or. 18,5 cm.
Pes: 9,10 g.

275 €

416 Barcelona

Cadena i penjoll. Or. 44,5 i 2,5
cm. Penjoll signat: TOUS.
Pes: 5,30 g.

160 €

417 Barcelona

Collaret d'or i or blanc. 42,5
cm.
Pes: 12,40 g.

375 €

418 Barcelona

Fermall d'or. 4,5 cm.
Pes: 10,00 g.

300 €

419 Barcelona

Cadena i penjoll de la mare.
Or, or blanc i una pedra. 46,5 i
3,5 cm. Penjoll signat: FINOR.
Pes: 8,50 g.

260 €

420 Barcelona

Braçalet d'or, or blanc i
diamants talla brillant. 19 cm.
Diamants: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 9,00 g.

270 €

421 Barcelona

Anell d'or i un diamant talla
brillant.
Mesura d'anell: 10
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 7,50 g.

230 €

422 Barcelona

Cadena i penjoll. Or i un
diamant talla brillant. 46,5 i
1,2 cm.
Diamant centre: 0,07 ct.
Pes: 5,20 g.

170 €

423 Barcelona

Tres anells d'or, or blanc i or
rosa. Núm. 18 els tres.
Pes: 9,40 g.

280 €
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424 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa d'or i diamants i
braçalet d'or. No funciona. 21
mm i 17,5 cm.
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 48,30 g.

1270 €

425 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 2,50 g.

80 €

426 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant. Està gravat.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 7,60 g.

225 €

427 Barcelona

Dos anells d'or, or blanc i
diamants talla brillant,
combinables entre ells.
Ambdós núm. 17.
Diamants: 0,84 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 5,60 g.

320 €

428 Barcelona

Anell d'or bicolor i diamants
talla brillant. Està gravat.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,06 ct.
Pes: 4,00 g.

150 €

429 Barcelona

Anell d'or bicolor i diamants
talla brillant. Hi ha un diamant
esquirlat.
Mesura d'anell: 18
Diamants: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI/P - K
Pes: 4,60 g.

160 €

430 Barcelona

Anell d'or bicolor i diamants
talla brillant. Signat: TOUS.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 4,20 g.

150 €

431 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: VS - K
Pes: 2,70 g.

200 €

432 Barcelona

Solitari d'or bicolor i un
diamant talla brillant.
Mesura d'anell: 17
Diamant centre: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 3,40 g.

180 €

433 Barcelona

Anell d'or blanc, un diamant
central talla pera i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamant centre: 0,30 ct.
Diamants: 0,12 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 5,80 g.

330 €

434 Barcelona

Aliança completa d'or bicolor i
vint diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 1,00 ct.
Qualitat estimada: SI/P - J
Pes: 4,80 g.

300 €

435 Barcelona

Segell personalitzat i anell. Or,
vistes d'or blanc, diamants i
pedres de color. Núm. 14 i 18.
Diamants: 0,03 ct.
Pes: 3,60 g.

100 €
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436 Barcelona

Arracades tipus aro d'or
bicolor i diamants talla brillant.
2 cm. Signades: TOUS.
Diamants: 0,12 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 5,30 g.

180 €

437 Barcelona

Braçalet elàstic de perles
cultivades d'aigua dolça de 4,3
mm amb ornament d'or. Està
deformat. 6,5 cm. Signat:
TOUS. I penjoll d'or. 1,8 cm.
Pes: 7,00 g.

60 €

438 Barcelona

Arracades d'or. Una
lleugerament malmesa. Tanca
catalana. 2 cm.
Pes: 5,50 g.

160 €

439 Barcelona

Arracades amb tanca catalana
i penjoll. Or. 1,8 i 2,8 cm.
Pes: 6,10 g.

180 €

440 Barcelona

Anell d'or blanc i pedres.
Mesura d'anell: 11
Pes: 3,70 g.

110 €

441 Barcelona

Creu i tres penjolls, un d'ells
personalitzat. Or, pedres i
esmalt. Entre 1,5 i 4 cm.
Pes: 6,30 g.

190 €

442 Barcelona

Cordó d'or. 60,5 cm.
Pes: 13,10 g.

400 €

443 Barcelona

Collaret amb cadeneta de
seguretat. Or i una pedra. 48,5
cm.
Pes: 18,30 g.

540 €

444 Barcelona

Braçalet cordó d'or. 19,5 cm.
Pes: 5,70 g.

170 €

445 Barcelona

Dos braçalets d'or. 18,5 i 19
cm.
Pes: 6,60 g.

200 €

446 Barcelona

Anell d'or.
Mesura d'anell: 18
Pes: 2,80 g.

90 €

447 Barcelona

Anell i dormidores amb tanca
de pressió. Or i una pedra.
Tanca de metall. Falta una. 1,6
cm.
Mesura d'anell: 26
Pes: 6,10 g.

170 €
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448 Barcelona

Dos segells d'or. Estan gravats.
Núm. 14 i 25.
Pes: 6,10 g.

175 €

449 Barcelona

Dos parells d'arracades
gallonades. Or bicolor.
Tanques catalana i omega. 1,4
i 2 cm.
Pes: 4,40 g.

130 €

450 Barcelona

Dormidores d'or i or blanc, llis i
matisat. Tanques de pressió
desaparellades. Una dormidora
està lleugerament
abonyegada. 1,2 cm.
Pes: 2,10 g.

60 €

451 Barcelona

Dos parells d'arracades d'or i
pedres. Tanca catalana. 1,5 i 2
cm.
Pes: 4,10 g.

125 €

452 Barcelona

Braçalet i penjoll Estrella de
David. Or i pedres de color.
18,5 i 3,7 cm.
Pes: 7,10 g.

130 €

453 Barcelona

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat. Or, diamants talla
8/8 i pedres de color. 4,7x5,7
cm.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 22,60 g.

710 €

454 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant i pedres de color.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,06 ct.
Pes: 7,30 g.

220 €

455 Barcelona

Passador de corbata d'or i un
diamant talla brillant. 5,6 cm.
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 9,90 g.

290 €

456 Barcelona

Penjoll d'or, una drusa
d'ametista i esmalt
lleugerament malmès. 3,7 cm.
Pes: 14,40 g.

140 €

457 Barcelona

Arracades d'or, or blanc, dos
diamants centrals talla brillant i
diamants talla rosa. Tanca
catalana. 2 cm.
Diamant centre: 0,10+0,10
ct.
Qualitat estimada: SI - L
Pes: 8,00 g.

300 €

458 Barcelona

Anell d'or, catorze diamants
talla brillant i una pedra de
color.
Mesura d'anell: 18
Diamants: 0,42 ct.
Qualitat estimada: VS - J
Pes: 5,50 g.

220 €

459 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or bicolor, diamants talla
brillant i pedres de color. 2 cm.
Diamants: 0,28 ct.
Qualitat estimada: VS/SI - K
Pes: 7,80 g.

280 €
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460 Barcelona

Aliança completa d'or i vint
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 13
Diamants: 1,40 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 4,00 g.

420 €

461 Barcelona

Arracades amb tanca omega.
Or blanc, or groc matisat i dos
diamants en brut. 1,9 cm.
Pes: 10,20 g.

450 €

462 Barcelona

Arracades amb tanca omega. Or llis i matisat, nacre, diamants talla brillant i
pedres de color. 3,5 cm.

Diamants: 0,26 ct. Qualitat estimada: SI - K

Pes: 12,90 g.

260 €

463 Barcelona

Anell d'or blanc, un diamant
central talla princesa i
diamants secundaris talla
brillant.
Mesura d'anell: 13
Diamant centre: 0,10 ct.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: VS - J/K
Pes: 11,00 g.

390 €

464 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca omega. Or, perles
cultivades d'aigua dolça i
pedres de color. 2 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 11,50 g.

240 €

465 Sevilla

Collaret de perles cultivades
amb tanca d'or i pedra.
Lleugers malmesos. 50 cm.
Pes: 48,70 g.

110 €

466 Barcelona

Fermall/penjoll amb
encunyació de cinquanta pesos
dels Estats Units Mexicans. Or
mig 18K. 5,5 cm.
Pes: 55,00 g.

1700 €

467 Barcelona

Penjoll incomplet amb
encunyació d'una lliura
d'Eduard VII de Gran Bretanya,
any 1902. Or mig 21K. 2,7 cm.
Pes: 9,60 g.

340 €

468 Barcelona

Penjoll incomplet amb
encunyació d'una lliura
d'Eduard VII de Gran Bretanya,
any 1902. Or mig 21K. 2,7 cm.
Pes: 9,50 g.

340 €

469 Barcelona

Penjoll incomplet amb
encunyació d'una lliura de
Jorge V de Gran Bretanya, any
1928. Or mig 21K. 2,7 cm.
Pes: 9,40 g.

340 €

470 Barcelona

Penjoll incomplet amb
encunyació d'una guinea
d'Arabia Saudí. Or mig 21K.
2,8 cm.
Pes: 9,40 g.

330 €
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471 Barcelona

Braçalet d'or i pedres. Està
gravat. 18x2,8 cm.
Pes: 39,80 g.

1150 €

472 Barcelona

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat i penjoll/encunyació
de vint-i-cinc pessetes d'Alfons
XII, any 1890. Or i diamants
talla brillant. 6,2 cm.
Diamants: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 28,90 g.

940 €

473 Barcelona

Anell d'or, or blanc, diamants
talla brillant i una pedra de
color.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 8,90 g.

210 €

474 Barcelona

Anell d'or baix, llis i matisat, i
pedres de color.
Or Baix: 7,00 g.
Mesura d'anell: 10
Pes: 9,00 g.

150 €

475 Barcelona

Collaret barbat amb cadeneta
de seguretat. Or. 81 cm.
Pes: 65,90 g.

1990 €

476 Barcelona

Arracades d'or, diamants talla
brillant i perles cultivades de 8
mm. Tanca omega. 1,8 cm.
Diamants: 0,08 ct.
Pes: 8,20 g.

240 €

477 Barcelona

Anell d'or blanc i diamants
talla brillant. Hi ha diamants
esquirlats.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,32 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 7,40 g.

280 €

478 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant. Està gravat.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,36 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 10,50 g.

370 €

479 Barcelona

Anell d'or blanc. Signat: BVLGARI.

Mesura d'anell: 27 Pes: 9,20 g.

420 €

480 Barcelona

Cadena i dos penjolls. Or i or
tricolor. 45, 2,9 i 2,7 cm.
Pes: 4,80 g.

150 €

481 Barcelona

Mitja aliança d'or i sis
diamants talla brillant. Està
gravada.
Mesura d'anell: 10
Diamants: 0,24 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 3,00 g.

130 €
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482 Barcelona

Anell d'or i un diamant talla
brillant.
Mesura d'anell: 10
Diamant centre: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 4,10 g.

150 €

483 Barcelona

Clauer d'or. Està gravat. 10,8
cm.
Pes: 8,80 g.

250 €

484 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa CAUNY, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or.
Adjunta baules adicionals. En
funcionament. 20 mm i 17,5
cm.
Pes: 61,90 g.

1720 €

485 Barcelona

Arracades tipus aro i arracades
amb tanca catalana. Or i
pedres. 2,1 i 1,7 cm.
Pes: 4,50 g.

140 €

486 Barcelona

Arracades d'or tricolor. Tanca
omega. 1,5 cm.
Pes: 6,70 g.

210 €

487 Barcelona

Dos anells. Or, una perla
cultivada de 6,6 mm i una
pedra de color. Núm. 13 i 20.
Pes: 5,00 g.

150 €

488 Barcelona

Creu i dues cadenes, una
trencada. Or. 3 cm i cadenes
amb dues possibles mides:
52/41 i 55/39 cm.
Pes: 8,10 g.

230 €

489 Barcelona

Cadena barbada, d'or. 68 cm.
Mesura d'anell: 18,5
Pes: 11,40 g.

350 €

490 Barcelona

Braçalet d'or. Està
lleugerament abonyegat. 18,5
cm. Signat: TOUS.
Pes: 23,90 g.

725 €

491 Barcelona

Anell ample amb disseny
geomètric. Or, llis i matisat.
Ample: 1,3 cm. Numerat i
signat: YANES.
Mesura d'anell: 12
Pes: 14,00 g.

460 €

492 Barcelona

Braçalet d'or i perles cultivades
d'aigua dolça. Hi ha dues
perles malmeses. 17 cm.
Pes: 4,40 g.

130 €

493 Barcelona

Anell d'or.
Mesura d'anell: 12
Pes: 3,20 g.

100 €
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494 Barcelona

Collaret d'or i or blanc. 44,5
cm. I dormidores, amb tanca
de pressió, d'or bicolor. 0,9
cm.
Pes: 4,00 g.

125 €

495 Barcelona

Aliança d'or tricolor i collaret
d'or, pedres de color i perles
cultivades malmeses. 47 cm.
Mesura d'anell: 12
Pes: 8,40 g.

230 €

496 Barcelona

Creu d'or, or blanc i pedres.
2,7 cm.
Pes: 1,40 g.

50 €

497 Barcelona

Anell d'or i diamants talla
brillant. Està dessoldat. Signat:
TOUS.
Mesura d'anell: 10
Diamants: 0,08 ct.
Pes: 4,00 g.

130 €

498 Barcelona

Anell d'or i una pedra.
Mesura d'anell: 18,5
Pes: 5,70 g.

180 €

499 Barcelona

Braçalet d'or. 17,4 cm.
Pes: 7,40 g.

230 €

500 Barcelona

Anell i arracades amb tanca
catalana. Or, vistes d'or blanc,
pedres i perles cultivades de
5,8 a 6,2 mm. 1,6 cm.
Mesura d'anell: 12
Pes: 6,60 g.

190 €

501 Barcelona

Medalla de la Verge del Pilar.
Or mig 14K. Està gravada. 4,2
cm.
Or Baix: 7,60 g.
Pes: 7,60 g.

170 €

502 Barcelona

Cadena d'or. La tanca està
malmesa. 72,5 cm.
Pes: 7,50 g.

220 €

503 Barcelona

Collaret amb cadeneta de
seguretat. Or, pedres i
"corallium rubrum" malmès.
Mida adaptable. 62,5 i 48,9
cm.
Pes: 40,70 g.

1150 €

504 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa OMEGA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or blanc
i vint-i-dos diamants talla
brillant. En funcionament. 20
mm i 20,4 cm.
Diamants: 0,88 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 38,80 g.

1190 €

505 Barcelona

Anell d'or i una perla cultivada
de 6,7 mm.
Mesura d'anell: 21
Pes: 6,30 g.

190 €
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506 Barcelona

Braçalet d'or. Falta cadeneta
de seguretat. 19,5 cm.
Pes: 22,80 g.

680 €

507 Barcelona

Cadena i medalla de Sant
Josep. Or. 72 i 3 cm.
Pes: 12,90 g.

410 €

508 Barcelona

Anell i arracades amb tanca
catalana. Or i pedres de color.
Falta una pedra. 1,5 cm.
Mesura d'anell: 20
Pes: 7,80 g.

210 €

509 Barcelona

Segell d'or personalitzat.
Mesura d'anell: 23
Pes: 9,90 g.

300 €

510 Barcelona

Braçalet d'identitat amb
cadeneta de seguretat. Or. Hi
ha gravats i està dessoldat.
20,5 cm.
Pes: 12,00 g.

360 €

511 Barcelona

Cadena i medalla de la Verge
de Montserrat i el Sagrat Cor.
Or. 53,5 i 2,1 cm.
Pes: 4,90 g.

160 €

512 Barcelona

Anell i arracades amb tanca
catalana. Or i perles cultivades
de 8 i 8,7 mm. 1 cm.
Mesura d'anell: 22
Pes: 7,70 g.

220 €

513 Barcelona

Anell rosetó d'or blanc i set
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 23
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 0,42 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 3,60 g.

230 €

514 Barcelona

Passador de corbata, d'or. 5,2
cm.
Pes: 6,30 g.

200 €

515 Barcelona

Cadena i penjoll. Or. 76,5 i 2,4
cm.
Pes: 8,20 g.

260 €

516 Barcelona

Arracades d'or, amb tanca
catalana. 1,5 cm.
Pes: 3,80 g.

120 €

517 Barcelona

Tres medalles i dos penjolls. Or
i metall (2,9 g). Hi ha gravats i
incomplets. Entre 2,5 i 4 cm.
Pes: 12,90 g.

300 €
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518 Barcelona

Cadena i medalla de la Verge
del Carme i el Sagrat Cor. Or.
La tanca està malmesa. 67 i
2,5 cm.
Pes: 7,10 g.

225 €

519 Barcelona

Aliança i anell. Or i metall (2,7
g). Hi ha gravats i incomplets.
Núm. 19 i 23.
Pes: 5,00 g.

70 €

520 Barcelona

Collaret de perles cultivades de
7,4 mm amb tanca d'or i una
perla cultivada de 6,5 mm.
68,5 cm.
Pes: 45,70 g.

40 €

521 Barcelona

Encenedor xapat d'or. Està
gravat. 4,7X3,5 cm. Signat:
DUPONT.
Pes: 91,00 g.

25 €

522 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca omega. Or blanc i perles
cultivades d'aigua dolça de 10
mm. 2 cm.
Mesura d'anell: 14
Pes: 13,70 g.

160 €

523 Barcelona

Anell d'or blanc, diamants talla
brillant i una perla cultivada de
11 mm.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,30 g.

160 €

524 Barcelona

Anell d'or blanc i un diamant
talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 3,60 g.

130 €

525 Barcelona

Arracades d'or blanc i pedres
de color. Tanca omega. 2,1
cm.
Pes: 11,40 g.

300 €

526 Barcelona

Arracades d'or blanc, dos
diamants talla brillant i dues
perles cultivades de 11 mm.
1,7 cm.
Diamant centre: 0,15+0,15
ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 11,50 g.

425 €

527 Barcelona

Fermall d'or i una perla
cultivada de 7,1 mm. La tanca
és d'or blanc. 6,8 cm.
Pes: 8,00 g.

240 €

528 Barcelona

Arracades d'or blanc i dos
diamants talla brillant. Tanca
omega d'or. 1,8 cm.
Diamant centre: 0,15+0,15
ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 9,30 g.

360 €

529 Barcelona

Joc d'anell i arracades, amb
tanca omega, d'or i lapislàtzuli.
2,1 cm.
Mesura d'anell: 16
Pes: 21,20 g.

440 €
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530 Barcelona

Arracades d'or. Amb tanca de
pressió. 5,8x2,1 cm.
Pes: 6,30 g.

200 €

531 Barcelona

Arracades d'or, diamants talla
brillant i pedres de color.
Tanca omega. 2 cm.
Diamants: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 19,20 g.

620 €

532 Barcelona

Braçalet amb penjolls i doble
tanca de seguretat. Or. Els
penjolls estan gravats. 19 cm.
Pes: 42,10 g.

1260 €

533 Barcelona

Arracades d'or amb dues
perles cultivades de 14,3 mm.
Tanca omega. 1,4 cm.
Pes: 11,20 g.

250 €

534 Barcelona

Arracades d'or blanc, dos
diamants talla princesa i
diamants talla brillant. Tanca
omega. 1,6 cm.
Diamant centre: 0,33+0,33
ct.
Diamants: 0,54 ct.
Qualitat estimada: VS - J
Pes: 9,40 g.

680 €

535 Barcelona

Arracades d'or i dues perles
cultivades compostes de 10,6
mm. Tanca omega. 1,7 cm.
Pes: 6,00 g.

110 €

536 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LOTUS, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. En
funcionament. 22 mm i 18 cm.
Pes: 35,10 g.

910 €

537 Barcelona

Anell d'or i pedres.
Mesura d'anell: 11
Pes: 5,30 g.

125 €

538 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 20
Pes: 6,10 g.

160 €

539 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 14
Pes: 8,80 g.

190 €

540 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 17
Pes: 4,90 g.

125 €

541 Barcelona

Dos anells d'or i perles
cultivades, una possiblement
tenyida, de 7,1 i 8,1 mm. Hi ha
gravats. Núm. 9 i 11.
Pes: 6,00 g.

170 €
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542 Barcelona

Anell d'or.
Mesura d'anell: 13
Pes: 3,90 g.

125 €

543 Barcelona

Arracades d'or. Tanca
catalana. 1,7 cm.
Pes: 3,70 g.

120 €

544 Barcelona

Anell llançadora d'or, perles
cultivades de 2 mm i pedres de
color.
Mesura d'anell: 13
Pes: 4,00 g.

130 €

545 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 14
Pes: 3,40 g.

90 €

546 Barcelona

Arracades tipus aro d'or blanc i
diamants talla brillant. 1,1 cm.
Diamants: 0,06 ct.
Pes: 4,60 g.

160 €

547 Barcelona

Anell d'or baix i una pedra de
color. Penjoll d'or i una pedra
de color. 4,3 cm.
Or Baix: 3,00 g.
Mesura d'anell: 15
Pes: 8,70 g.

130 €

548 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 13
Pes: 7,50 g.

200 €

549 Barcelona

Anell d'or i pedres.
Mesura d'anell: 20
Pes: 4,80 g.

150 €

550 Barcelona

Passador de corbata d'or. 5
cm.
Pes: 3,30 g.

100 €

551 Barcelona

Aliança completa d'or i pedres
de color.
Mesura d'anell: 12
Pes: 3,60 g.

110 €

552 Barcelona

Anell d'or blanc i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamant centre: 0,15 ct.
Diamants: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,20 g.

220 €

553 Barcelona

Dues aliances d'or i or baix. Hi
ha gravats. Núm. 13 i 18.
Or Baix: 1,90 g.
Pes: 5,80 g.

160 €
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554 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or. 19
cm.
Pes: 4,80 g.

150 €

555 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat, d'or. 19,2 cm.
Pes: 8,50 g.

270 €

556 Barcelona

Braçalet d'or, amb cadeneta
de seguretat. 20,2 cm.
Pes: 6,30 g.

175 €

557 Barcelona

Braçalet d'or. 20,2 cm.
Pes: 8,20 g.

260 €

558 Barcelona

Cordó d'or. 44,5 cm. I joc
d'arracades amb tanca
catalana i penjoll, d'or. 1,5 i 2
cm.
Pes: 2,80 g.

90 €

559 Barcelona

Segell i cordó. Or i una pedra
de color. El cordó està trencat.
55,5 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 7,90 g.

200 €

560 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or. Està
gravat. 21 cm.
Pes: 7,80 g.

230 €

561 Barcelona

Aliança amb motiu barbat,
d'or.
Mesura d'anell: 21
Pes: 12,80 g.

390 €

562 Barcelona

Anell d'or.
Mesura d'anell: 21
Pes: 23,50 g.

710 €

563 Barcelona

Penjoll d'or. Està gravat. 3,7
cm.
Pes: 9,90 g.

290 €

564 Barcelona

Collaret amb baula combinada
i cadeneta de seguretat. Or. 67
cm.
Pes: 50,20 g.

1520 €

565 Barcelona

Dues aliances d'or i esmalt.
L'esmalt d'una d'elles, està
lleugerament malmès.   Núm.
17 ambdues.
Pes: 9,40 g.

280 €
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566 Barcelona

Braçalet d'or tricolor. 19,5 cm.
Pes: 6,20 g.

200 €

567 Barcelona

Joc de tres anells d'or, or blanc
i or rosa.
Mesura d'anell: 20
Pes: 3,90 g.

125 €

568 Barcelona

Cadena i penjoll Estrella de
David. Or. 41 i 2,1 cm.
Pes: 4,60 g.

140 €

569 Barcelona

Penjoll d'or de 19K. 2,2 cm.
Pes: 10,60 g.

340 €

570 Barcelona

Cadena i creu. Or. 58,5 i 4 cm.
Pes: 5,50 g.

180 €

571 Barcelona

Anell d'or blanc i dos diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamant centre: 0,25+0,23
ct.
Qualitat estimada: SI - L/M
Pes: 3,20 g.

240 €

572 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada i penjoll. Or. 49 i
2,5 cm.
Pes: 5,60 g.

175 €

573 Barcelona

Collaret d'or. 42 cm.
Pes: 2,80 g.

90 €

574 Barcelona

Braçalet d'or i perles cultivades
d'aigua dolça. 20,5 cm.
Pes: 3,50 g.

90 €

575 Barcelona

Anell d'or blanc i una perla
cultivada de 8,8 mm.
Mesura d'anell: 16
Pes: 3,90 g.

100 €

576 Barcelona

Solitari d'or blanc i un diamant
talla brillant.
Mesura d'anell: 18
Diamant centre: 0,25 ct.
Qualitat estimada: SI - M/N
Pes: 3,30 g.

180 €

577 Barcelona

Aliança completa d'or blanc i
pedres.
Mesura d'anell: 20
Pes: 4,50 g.

140 €
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578 Barcelona

Anell d'or baix bicolor i
diamants talla brillant.
Or Baix: 5,20 g.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,55 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,20 g.

210 €

579 Barcelona

Tres penjolls. Or, una perla
cultivada de 7 mm i diamants
talla 8/8. Hi ha gravats i
malmesos. Entre 2,2 i 3,4 cm.
Diamants: 0,04 ct.
Pes: 7,80 g.

210 €

580 Sevilla

Arracades d'or i pedres. Tanca
de pressió. Falta una tanca. 4
cm.
Pes: 9,80 g.

90 €

581 Sevilla

Dos fermalls. Or, plata i
esmalt. Hi ha malmesos. 5 i
6,8 cm.
Plata: 1,80 g.
Pes: 9,00 g.

200 €

582 Sevilla

Penjoll d'or i cordó de pell amb
tanca d'or. 4,4 i 60 cm.
Pes: 43,60 g.

1135 €

583 Sevilla

Penjoll d'or i cordó de cautxú
amb tanca d'or. 4,4 i 45 cm.
Pes: 43,30 g.

1135 €

584 Sevilla

Braçalet amb medalla i
cadeneta de seguretat, d'or i
perles cultivades. 20 cm.
Pes: 29,40 g.

715 €

585 Madrid

Anell d'or blanc amb pedres de color i diamants talla brillant i 8/8.

Diamants: 0,75 ct. Pes: 10,50 g.

410 €

586 Madrid

Dormidores d'or blanc, amb
diamants talla brillant. Tanca
de pressió. Una tanca de
metall. 0,6 cm.
Diamant centre: 0,15+0,15
ct.
Pes: 2,80 g.

130 €

587 Madrid

Anell d'or, or blanc, pedres de
color i banda central de
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,10 ct.
Pes: 4,50 g.

140 €

588 Madrid

Anell d'or, amb safirs talla pera
i diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 13,5
Diamants: 0,15 ct.
Pes: 3,80 g.

140 €
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589 Madrid

Dues creus malmeses d'or i
esmalt.
Pes: 2,90 g.

80 €

590 Madrid

Diverses peces malmeses i
gravades d'or amb pedres.
Pes: 12,90 g.

340 €

591 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or gravat
amb quatre penjolls i cadeneta
de seguretat. 19 cm.
Pes: 40,40 g.

1005 €

592 Sevilla

Fermall d'or i pedres. 4 cm.
Pes: 3,60 g.

85 €

593 Sevilla

Anell d'or i pedres
lleugerament deformat.
Mesura d'anell: 12,5
Pes: 4,10 g.

100 €

594 Sevilla

Cadena d'or. 54 cm.
Pes: 3,80 g.

105 €

595 Sevilla

Dos anells. Or, or baix, or
blanc i pedres. Hi ha
malmesos. Núm. 16 i 22.
Or Baix: 2,00 g.
Pes: 3,80 g.

65 €

596 Sevilla

Creu, medalla i arracades d'or.
Falten tanques i hi ha
malmesos.
Pes: 2,80 g.

80 €

597 Sevilla

Penjoll personalitzat d'or i
esmalt. 6,5 cm.
Pes: 20,00 g.

490 €

598 Sevilla

Cadena i medalla del Nostre
Pare Jesús de la Salut. 51 i 3
cm.
Pes: 14,20 g.

405 €

599 Barcelona

Dos anells d'or i pedres. Núm.
17 i 19.
Pes: 5,40 g.

140 €

600 Madrid

Aliança gravada d'or.
Mesura d'anell: 26
Pes: 3,50 g.

100 €
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601 Madrid

Braçalet d'or, llis i matisat. 19
cm.
Pes: 11,50 g.

330 €

602 Madrid

Anell d'or blanc amb una
maragda central, orla de
diamants talla brillant i trapezi.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,20 ct.
Pes: 3,60 g.

170 €

603 Madrid

Anell d'or blanc amb tanzanita
central, diamants talla
marquise i pera.
Mesura d'anell: 16
Diamants: 0,54 ct.
Altres gemes: 3,80 ct.
Pes: 4,70 g.

380 €

604 Madrid

Anell d'or blanc, amb
tanzanita central i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 1,00 ct.
Altres gemes: 5,50 ct.
Pes: 9,00 g.

550 €

605 Madrid

Anell solitari de platí, amb un
diamant talla brillant antiga.
Aro gallonat, obert i gravat.
Mesura d'anell: 15
Platí: 7,00 g.
Diamant centre: 0,45 ct.
Qualitat estimada: SI - I
Pes: 7,00 g.

320 €

606 Madrid

Medalla circular de Nuestra
Señora de la Esperanza
Macarena, d'or. 2,4 cm.
Pes: 2,00 g.

60 €

607 Madrid

Rellotge d'automàtic, marca
impresa OMEGA, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or.
Secundari incomplet a les sis.
Malmès. No funciona. 37 mm i
20 cm.
Pes: 74,10 g.

1470 €

608 Sevilla

Collaret d'or. 44,5 cm.
Pes: 22,10 g.

635 €

609 Sevilla

Braçalet amb tres penjolls i
cadeneta de seguretat d'or. 19
cm.
Pes: 45,80 g.

1320 €

610 Sevilla

Braçalet amb cinc penjolls i
cadeneta de seguretat. Or i
pedres. 20 cm.
Pes: 32,90 g.

915 €

611 Sevilla

Joc d'arracades i anell d'or, or
blanc, perles compostes i
pedres. Tanca omega. Una
perla malmesa. 2,2 cm.
Mesura d'anell: 19
Pes: 14,40 g.

200 €

612 Sevilla

Cinc anells. Or i or baix. Hi ha
gravats i malmesos.
Or Baix: 5,00 g.
Pes: 26,00 g.

710 €
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613 Sevilla

Anell d'or.
Mesura d'anell: 17
Pes: 5,40 g.

155 €

614 Sevilla

Penjoll i dues medalles. Or i
esmalt. Hi ha malmesos.
Pes: 7,60 g.

210 €

615 Sevilla

Anell d'or blanc baix amb un
diamant talla brillant.
Or Baix: 2,10 g.
Mesura d'anell: 8
Diamant centre: 0,22 ct.
Qualitat estimada: VS2/SI1 -
J/K
Pes: 2,10 g.

140 €

616 Sevilla

Anell d'or blanc amb diamant
central talla brillant i diamants
talla 8/8.
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: P - J/K
Pes: 3,70 g.

165 €

617 Sevilla

Anell d'or blanc amb diamant
central talla brillant i diamants
talla 8/8.
Mesura d'anell: 9
Diamant centre: 0,15 ct.
Diamants: 0,25 ct.
Qualitat estimada: P -H
Pes: 3,20 g.

150 €

618 Sevilla

Braçalet d'or i pedres
lleugerament malmès. 20,5
cm.
Pes: 12,70 g.

335 €

619 Sevilla

Diverses peces malmeses. Or i
or blanc baix.
Or Baix: 2,10 g.
Pes: 7,30 g.

190 €

620 Sevilla

Braçalet rígid d'or amb vistes
d'or blanc i pedres. 6x5 cm.
Pes: 18,20 g.

505 €

621 Sevilla

Cordó d'or amb cadeneta de
seguretat. Hi ha malmesos. 63
cm.
Pes: 13,70 g.

390 €

622 Sevilla

Joc d'arracades i anell d'or i
perles d'aigua dolça. Tanca
catalana. 1 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 2,50 g.

45 €

623 Sevilla

Cadena i penjoll. Or i or baix.
60 i 3,5 cm.
Or Baix: 3,30 g.
Pes: 5,20 g.

135 €

624 Sevilla

Dos braçalets i arracades. Or,
perles d'aigua dolça i pedres.
Tanca catalana. Hi ha gravats i
malmesos. 12, 13 i 0,7 cm.
Pes: 3,40 g.

70 €
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625 Sevilla

Dues medalles d'or gravades. 4
i 2,7 cm.
Pes: 7,50 g.

215 €

626 Sevilla

Cadena i penjoll personalitzat
d'or. 49,5 i 2,6 cm.
Pes: 4,00 g.

110 €

627 Sevilla

Cadena i medalla gravada
d'or. 41 i 2,4 cm.
Pes: 1,90 g.

50 €

628 Sevilla

Cadena i dos penjolls gravats
d'or. 40, 2,5 i 2,8 cm.
Pes: 5,20 g.

145 €

629 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 49 i 2,5
cm.
Pes: 1,70 g.

45 €

630 Sevilla

Anell d'or.
Mesura d'anell: 17
Pes: 2,60 g.

70 €

631 Sevilla

Penjoll i braçalet
personalitzats. Or i pedres.
Lleugers malmesos. 3,5 i 18,5
cm.
Pes: 16,30 g.

450 €

632 Sevilla

Collaret d'or i pedres. 54 cm.
Pes: 99,60 g.

2840 €

633 Sevilla

Rellotge de quars, marca
impresa THERMIDOR, per
senyora, amb caixa i braçalet
d'or. Malmès. En
funcionament. 22 mm i 18 cm.
Pes: 42,40 g.

1035 €

634 Madrid

Collaret d'un fil de perles
cultivades, calibrades en 5,5
mm, amb remat en or. 74 cm.
Pes: 35,20 g.

70 €

635 Madrid

Collaret d'un fil de perles
cultivades, calibrades en 7
mm, amb tanca d'or, or blanc i
diamants talla 8/8. 48 cm.
Pes: 34,70 g.

90 €

636 Madrid

Rellotge de quars, marca
impresa BVLGARI, B ZERO 1,
per senyora, amb caixa d'acer i
braçalet de pell. Adjunta
documentació i estoig de
viatge. No funciona. 23 mm i
15 cm.
Pes: 26,30 g.

380 €
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637 Madrid

Anell d'or i pedra.
Mesura d'anell: 21
Pes: 4,70 g.

130 €

638 Madrid

Anell gallonat d'or i pedres.
Mesura d'anell: 20
Pes: 4,60 g.

130 €

639 Madrid

Collaret rígid amb penjoll d'or i
pedres. Malmès. 39 cm.
Pes: 13,20 g.

355 €

640 Sevilla

Braçalet d'or. 19 cm.
Pes: 17,50 g.

500 €

641 Sevilla

Cordó d'or. 54 cm.
Pes: 2,80 g.

80 €

642 Sevilla

Dos anells d'or lleugerament
malmesos. Núm. 20 i 32.
Pes: 5,30 g.

150 €

643 Sevilla

Cordó d'or, or blanc i or rosa.
53,5 cm.
Pes: 17,10 g.

490 €

644 Madrid

Anell d'or amb diamants talla
senzilla.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,15 ct.
Pes: 11,40 g.

345 €

645 Madrid

Dos anells d'or lleugerament
malmesos. Núm. 17 i 19.
Pes: 8,80 g.

250 €

646 Madrid

Anell tipus llançadora d'or.
Mesura d'anell: 14
Pes: 6,40 g.

185 €

647 Madrid

Dos anells d'or i pedres. Núm.
5 i 18.
Pes: 15,60 g.

325 €

648 Madrid

Dos anells d'or i pedres.
Malmesos. Núm. 9 i 18.
Pes: 4,80 g.

130 €
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649 Madrid

Anell d'or i pedres.
Mesura d'anell: 15,5
Pes: 3,80 g.

100 €

650 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa INTERNATIONAL
WATCH Co, Schaffhausen, per
senyor, amb caixa d'or baix i
braçalet d'or. Lleugerament
malmès. En funcionament. 30
mm i 19 cm.
Or Baix: 5,00 g.
Pes: 67,40 g.

1100 €

651 Madrid

Collaret d'or. 41 cm.
Pes: 29,80 g.

860 €

652 Madrid

Braçalet rígid d'or, gravat i
malmès. 6,3 cm.
Pes: 12,00 g.

345 €

653 Madrid

Penjoll malmès d'or. Medalla
xapada d'or (2,6 g).
Pes: 8,70 g.

160 €

654 Madrid

Dos braçalets malmesos d'or
bicolor. 19,5 cm.
Pes: 24,50 g.

705 €

655 Sevilla

Braçalet d'or gravat amb
cadeneta de seguretat i
medalleta. 20,5 cm.
Pes: 45,90 g.

1310 €

656 Sevilla

Cadena d'or. 60 cm.
Pes: 8,00 g.

225 €

657 Sevilla

Aliança i crucifix. Or i or baix.
Hi ha malmesos. 3,9 cm.
Or Baix: 1,50 g.
Mesura d'anell: 20
Pes: 3,20 g.

80 €

658 Sevilla

Cordó d'or. 45 cm.
Pes: 4,20 g.

120 €

659 Sevilla

Dos parells d'arracades tipus
aro d'or lleugerament
deformats. 1,3 i 4 cm.
Pes: 3,20 g.

90 €

660 Sevilla

Cadena d'or. 50 cm.
Pes: 5,80 g.

165 €
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661 Sevilla

Medalla d'or. 3,4 cm.
Pes: 3,10 g.

85 €

662 Sevilla

Arracades tipus aro d'or. 2,1
cm.
Pes: 2,90 g.

80 €

663 Sevilla

Crucifix d'or. 4,3 cm.
Pes: 1,70 g.

45 €

664 Sevilla

Penjoll d'or. 2,5 cm.
Pes: 1,70 g.

45 €

665 Sevilla

Aliança i anell. Or i pedres.
Núm. 14 i 15,5.
Pes: 6,00 g.

170 €

666 Sevilla

Arracades d'or i pedres. 2 cm.
Pes: 3,50 g.

90 €

667 Sevilla

Arracades d'or i pedres amb
tanca de ganxo. 4 cm.
Pes: 3,50 g.

45 €

668 Sevilla

Arracades tipus aro d'or i
pedres. 4 cm.
Pes: 7,70 g.

195 €

669 Sevilla

Collaret i braçalet. Or i pedres.
52 i 22,5 cm.
Pes: 21,30 g.

285 €

670 Madrid

Tres aliances d'or i or bicolor.
Gravades. Núm. 13, 15 i 18.
Pes: 16,10 g.

465 €
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671 Madrid

Braçalet rígid, obert i amb disseny fantasía d'or, vistes de platí, safirs talla oval,
pedres de color i diamants talla antiga. Presenta contrastos. 5,5 cm.

Diamants: 13,00 ct. Pes: 172,00 g.

8000 €

672 Sevilla

Dos braçalets, un amb
cadeneta de seguretat. Or i
perles d'imitació. Hi ha
gravats. 16 i 17 cm.
Pes: 7,20 g.

140 €

673 Sevilla

Cadena i dues medalles. Or i
or baix. Hi ha malmesos. 50,
3,5 i 3 cm.
Or Baix: 5,00 g.
Pes: 13,50 g.

340 €

674 Sevilla

Anell tipus segell d'or
personalitzat.
Mesura d'anell: 22
Pes: 11,00 g.

315 €

675 Sevilla

Quatre penjolls i un fermall
amb medalleta d'or. Hi ha
gravats.
Pes: 6,30 g.

180 €

676 Sevilla

Cinc parells d'arracades i anell.
Or, perles d'aigua dolça i
pedres. Tanques catalana i de
rosca.
Mesura d'anell: 12,5
Pes: 7,30 g.

140 €

677 Sevilla

Braçalet rígid d'or malmès amb
cadeneta de seguretat. 6,4 cm.
Pes: 21,80 g.

620 €

678 Sevilla

Braçalet d'or bicolor. 19,5 cm.
Pes: 16,50 g.

470 €

679 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or gravat.
18 cm.
Pes: 6,80 g.

190 €

680 Sevilla

Joc d'arracades i anell d'or,
perles compostes i pedres.
Tanca omega. Hi ha malmesos.
1,8 cm.
Mesura d'anell: 18
Pes: 11,50 g.

230 €

681 Sevilla

Cadena i penjoll personalitzat
d'or. 45 cm.
Or Baix: 2,30 g.
Pes: 4,60 g.

110 €
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682 Sevilla

Cadena i penjoll personalitzat.
3 i 45 cm.
Pes: 4,40 g.

120 €

683 Sevilla

Dos braçalets i un anell. Or, or
blanc, or rosa i pedra. Hi ha
malmesos. 18 i 20 cm.
Mesura d'anell: 19
Pes: 13,80 g.

390 €

684 Sevilla

Braçalet rígid d'or amb
cadeneta de seguretat. Està
abonyegat. 6,2 cm.
Pes: 14,10 g.

400 €

685 Sevilla

Braçalet d'or i pedres. 18,5
cm.
Pes: 8,80 g.

225 €

686 Sevilla

Braçalet d'or amb cadeneta de
seguretat. Està malmès. 19
cm.
Pes: 8,50 g.

240 €

687 Sevilla

Quatre braçalets d'identitat
d'or gravats.
Pes: 9,80 g.

280 €

688 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 45 i 2,7
cm.
Pes: 3,90 g.

110 €

689 Sevilla

Cadena i medalla d'or. Hi ha
gravats. 44 i 2,5 cm.
Pes: 3,90 g.

110 €

690 Sevilla

Cadena i dos penjolls d'or. Hi
ha gravats. 68 i 2,5 cm.
Pes: 7,10 g.

200 €

691 Sevilla

Arracades tipus aro d'or
bicolor. 3 cm.
Pes: 2,90 g.

80 €

692 Sevilla

Arracades d'or i pedres amb
tanca omega. Falta una pedra.
Pes: 5,20 g.

70 €

693 Sevilla

Medalla d'or i pedra. 3,2 cm.
Pes: 3,50 g.

95 €
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694 Sevilla

Arracades d'or blanc, perles
cultivades d'aigua dolça i
pedres. Tanca catalana. 1 cm.
Pes: 2,20 g.

30 €

695 Sevilla

Sis anells. Or i pedres.
Lleugerament malmesos.
Pes: 18,80 g.

510 €

696 Sevilla

Dos parells d'arracades i set
anells. Or, or blanc, or baix,
pedres. Hi ha malmesos.
Or Baix: 1,50 g.
Pes: 23,70 g.

530 €

697 Sevilla

Cadena d'or. 63 cm.
Pes: 3,50 g.

100 €

698 Sevilla

Arracades d'or amb tanca
catalana. 1,6 cm.
Pes: 1,60 g.

45 €

699 Sevilla

Anell personalitzat i creu. Or i
pedres. Hi ha malmesos. 3,5
cm.
Mesura d'anell: 14
Pes: 3,70 g.

85 €

700 Sevilla

Anell d'or i pedra.
Mesura d'anell: 17,5
Pes: 4,00 g.

85 €

701 Sevilla

Dues aliances d'or gravades.
Núm 12 i 23.
Pes: 3,30 g.

95 €

702 Madrid

Anell tipus solitari d'or amb
pedra. Anell tipus segell d'or.
Lleugerament malmesos. Núm.
20 i 14.
Pes: 12,40 g.

345 €

703 Sevilla

Cordó d'or. 63 cm.
Pes: 15,50 g.

445 €

704 Sevilla

Medalla d'or. 4,3 cm.
Pes: 9,80 g.

280 €

705 Sevilla

Braçalet d'or i perles cultivades
amb cadeneta de seguretat.
Lleugerament malmès. 19 cm.
Pes: 15,20 g.

290 €
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706 Sevilla

Cadena i medalla d'or. 44,5 i
3,5 cm.
Pes: 7,70 g.

220 €

707 Sevilla

Fermall i collaret. Or i perles
d'aigua dolça lleugerament
malmeses. 3,2 i 45 cm.
Pes: 6,80 g.

190 €

708 Sevilla

Vuit anells. Or, or baix i
pedres. Hi ha gravats i
malmesos.
Or Baix: 1,00 g.
Pes: 17,50 g.

365 €

709 Madrid

Collaret tipus cordó d'or. 62
cm.
Pes: 18,90 g.

540 €

710 Madrid

Anell tipus segell d'or amb
pedres. Malmès.
Mesura d'anell: 23
Pes: 13,00 g.

370 €

711 Sevilla

Braçalet d'identitat d'or amb
cadeneta de seguretat. Gravat.
21 cm.
Pes: 16,20 g.

465 €

712 Sevilla

Cordó i medalla d'or. Tanca de
cordó malmesa. 63 i 3,4 cm.
Pes: 14,10 g.

405 €

713 Sevilla

Cadena d'or. 60 cm.
Pes: 24,50 g.

710 €

714 Tenerife

Tres braçalets i dos anells d'or.
Trencat. 5,8 x 6,4, 18 i 19 cm.
Mesura d'anell: 11
Pes: 33,00 g.

895 €

715 Tenerife

Dues cadenes, dos penjolls i
collaret d'or. 1,7, 1,4, 38, 46 i
50 cm.
Pes: 10,80 g.

295 €

716 Tenerife

Tres anells, un collaret i un
braçalet d'or i pedres. 20, 44
cm. Núm. 13, 14 i 16.
Pes: 14,10 g.

355 €

717 Sevilla

Braçalet d'identitat i anell d'or.
12 cm.
Pes: 3,20 g.

90 €
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718 Sevilla

Cadena i crucifix d'or. 44 i 3,7
cm.
Pes: 3,40 g.

95 €

719 Sevilla

Cadena i medalla d'or. Hi ha
malmesos. 65 i 3,1 cm.
Pes: 6,90 g.

200 €

720 Sevilla

Cadena i dos penjolls d'or. 71,
3 i 2,7 cm.
Pes: 11,10 g.

320 €

721 Sevilla

Medalla d'or gravada. 3,9 cm.
Pes: 7,90 g.

230 €

722 Sevilla

Dos parells d'arracades. Or, or
blanc, pedres i perles
cultivades. Tanques catalana i
de pressió. 1 i 1,3 cm.
Pes: 3,60 g.

60 €

723 Sevilla

Diverses peces d'or. Hi ha
gravats i malmesos.
Pes: 6,90 g.

200 €

724 Sevilla

Braçalet d'or gravat. 18,5 cm.
Pes: 16,90 g.

490 €

725 Sevilla

Cadena, medalla i dos penjolls
d'or. Hi ha gravats i una tanca
malmesa. 65 cm.
Pes: 18,00 g.

520 €

726 Sevilla

Cadena d'or. 50 cm.
Pes: 6,70 g.

195 €

727 Sevilla

Medalla d'or amb anella
malmesa. 3,3 cm.
Pes: 6,40 g.

185 €

728 Madrid

Collaret amb creu llatina d'or i
pedres. 41 cm. Signat i
numerat: POMELLATO.
Pes: 2,30 g.

90 €

729 Madrid

Braçalet de tres fils de perles
cultivades, amb ornaments
d'or i pedres. 18 cm.
Pes: 26,30 g.

80 €
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730 Madrid

Collaret d'un fil de perles
cultivades, calibrades en
disminució entre 7 i 7,8 mm.
Tanca d'or blanc amb
diamants talla senzilla i pedra
de color central. 48 cm.
Pes: 37,70 g.

150 €

731 Madrid

Collaret i penjoll d'or, amb
sodalites intercalades. Malmès.
85 i 4,5 cm.
Pes: 43,50 g.

280 €

732 Sevilla

Rellotge de quars, marca
impresa LOTUS, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. En
funcionament. 20 mm i 15 cm.
Pes: 53,20 g.

1375 €

733 Sevilla

Cadena i crucifix d'or. Lleugers
malmesos. 55 i 4,2 cm.
Pes: 7,10 g.

205 €

734 Sevilla

Anell tipus solitari d'or blanc
amb un diamant talla brillant.
Mesura d'anell: 10
Diamant centre: 0,17 ct.
Qualitat estimada: VS2/SI1 -
J
Pes: 3,30 g.

155 €

735 Sevilla

Anell d'or blanc amb vuit
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 11
Diamants: 0,24 ct.
Qualitat estimada: SI - K/L
Pes: 2,80 g.

125 €

736 Sevilla

Anell d'or bicolor i pedres.
Mesura d'anell: 13
Pes: 4,90 g.

135 €

737 Sevilla

Braçalet d'or i pedres. 16,5
cm.
Pes: 7,00 g.

160 €

738 Madrid

Collaret i penjoll amb llegenda
d'or. 58 cm.
Pes: 3,90 g.

110 €

739 Madrid

Diverses peces d'or, perla
cultivada i pedres. Gravats i
malmesos. Núm. 14, 13 i 12.
Pes: 10,40 g.

245 €

740 Tenerife

Braçalet d'or amb quatre
penjolls i cadena de seguretat
trencada. Malmesos i gravats.
18 cm.
Pes: 22,60 g.

575 €

741 Tenerife

Braçalet d'or amb cadena de
seguretat. 19 cm.
Pes: 15,60 g.

405 €
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742 Tenerife

Arracades d'or amb tanques
de pressió. Braçalet d'acer i or.
1, 4,5 x 6. Signat: TOUS.
Pes: 16,80 g.

195 €

743 Tenerife

Braçalet d'or, diamants i
robins. 6 x 5 cm.
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI1 - H/I
Pes: 10,40 g.

295 €

744 Tenerife

Collaret, dos penjolls, i
arracades d'or amb tanques de
pressió (una de plata). Braçalet
rígid d'or i pedres. Incomplet.
3,5 x 6,40 cm.
Pes: 13,20 g.

350 €

745 Tenerife

Collaret i dos anells d'or i
pedres. Argolles Canàries,
cadena i quatre penjolls d'or.
2, 3,5, 40 cm.
Mesura d'anell: 15
Pes: 18,40 g.

430 €

746 Tenerife

Dos braçalets d'identitat d'or.
Un parell d'arracades d'or i
lapislàtzuli. Hi ha gravats. 2, 13
i 17,5 cm.
Pes: 12,10 g.

295 €

747 Tenerife

Braçalet de plata. Signat
"PANDORA". 18 cm. Un parell
d'arracades d'or i pedres. 3
cm.
Plata: 50,00 g.
Pes: 69,40 g.

110 €

748 Tenerife

Cadena d'or. Solitari de senyor
d'or i circonita. Solitari d'or i
diamant talla brillant. Anell
d'or, safir blau natural talla
marquise i dos diamants talla
pera. 52 cm. Núm. 9, 12 i 22.
Diamants: 0,40 ct.
Qualitat estimada: SI1 - I/J
Altres gemes: 0,70 ct.
Pes: 17,80 g.

595 €

749 Tenerife

Collaret d'or i esmalt. Braçalet
d'or i perles. Braçalet d'or.
15,5, 18 i 45 cm.
Pes: 16,30 g.

405 €

750 Tenerife

Dos collarets i tres braçalets
d'or. Trencat.
Pes: 16,70 g.

450 €

751 Barcelona

Anell d'or, vistes de platí i
pedres.
Mesura d'anell: 12
Pes: 4,50 g.

110 €
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752 Madrid

Collaret i penjoll d'or rosa. Adjunta estoig i caixa originals. 38-45 cm. Signat:
BULGARI. B ZERO 1.

Pes: 14,30 g.

500 €

753 Barcelona

Braçalet rígid amb relleus
repujats d'escenes i elements
decoratius egipcis. Or llis i
matisat. 6,4x5, 4x3,4cm.
Pes: 87,90 g.

2700 €

755 Barcelona

Fermall amb disseny calat. Or,
vistes de platí, diamants talla
rosa, talla 8/8, talla antiga i
diamant central talla antiga.
9,5x1,4 cm. Primera meitat
s.XX.
Diamant centre: 0,75 ct.
Diamants: 0,40 ct.
Qualitat estimada: SI/P - K/M
Pes: 9,70 g.

750 €

754 Barcelona

Moneder de malla amb quatre boletes i anella per penjar. Or. Amb dos
compartiments. En molt bon estat. 9x6 cm.

Pes: 49,50 g.

1650 €

756 Barcelona

Anell amb calats geomètrics de platí, diamant central talla antiga i diamants
secundaris talla 8/8, algun d'ells escantonat. Estil Art Decó.

Mesura d'anell: 16 Platí: 6,20 g.

Diamant centre: 1,00 ct. Diamants: 0,70 ct.

Qualitat estimada: SI - K/L Pes: 6,20 g.

1700 €

757 Barcelona

Arracades de platí, diamants
talla rosa, diamates talla antiga
i perles cultivades de 3,7 mm.
Amb tanca catalana. 1,6 cm.
Primera meitat s.XX.
Platí: 7,20 g.
Diamants: 0,94 ct.
Qualitat estimada: SI/P - L/M
Pes: 7,20 g.

350 €

758 Barcelona

Arracades articulades d'or,
plata, diamants talla rosa,
diamants talla antiga i perla
cultivada malmesa de 3,2 mm.
Tanca catalana. Falta una
perla. 2,6 cm. Segona meitat
s.XIX.
Diamant centre: 0,20+0,20
ct.
Diamants: 0,45 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,60 g.

380 €

71



759 Barcelona

Penjoll d'or amb dama esculpida per ambdós costats, un diamant talla antiga i
aurèola de diamants talla antiga rodejant el cap. 4,6 cm. Estil modernista.

Diamant centre: 0,90 ct. Diamants: 0,25 ct.

Qualitat estimada: SI - M Pes: 20,00 g.

1650 €

760 Tenerife

Cadena d'or. Penjoll d'or i
pedres. 4 i 60 cm.
Pes: 17,10 g.

460 €

761 Tenerife

Arracades d'or bicolor amb
tanca omega i pedres
d'imitació. Anell d'or tricolor i
pedres. 2,2 cm.
Mesura d'anell: 16
Pes: 12,50 g.

215 €

762 Barcelona

Segell d'or. Està gravat.
Mesura d'anell: 13
Pes: 12,10 g.

350 €

763 Barcelona

Collaret d'or i perles cultivades
d'aigua dolça de 7 mm. Hi ha
gravats. 45,5 cm.
Pes: 14,10 g.

320 €

764 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. En
funcionament. 16 mm i 17,5
cm.
Pes: 25,10 g.

575 €

765 Barcelona

Collaret d'or llis i matisat.
Lleugerament abonyegat. 45,5
cm.
Pes: 13,00 g.

390 €

766 Barcelona

Collaret personalitzat d'or. 51
cm.
Pes: 8,90 g.

260 €

767 Barcelona

Cadena, crucifix i creu de
Caravaca. Or. 3,5 i 40,5 cm.
Pes: 5,60 g.

170 €

768 Barcelona

Anell d'or bicolor i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,05 ct.
Diamants: 0,16 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 3,60 g.

140 €

769 Barcelona

Dos anells d'or, una pedra i
una perla cultivada d'aigua
dolça de 7,5 mm. Núm. 16 i
18.
Pes: 4,40 g.

110 €
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770 Barcelona

Dos anells d'or i pedres de
color. Un d'ells està gravat.
Núm. 18 i 23.
Pes: 14,80 g.

290 €

771 Barcelona

Medalla de la Verge d'or. Hi ha
gravats. 4,5 cm.
Pes: 13,70 g.

390 €

772 Barcelona

Medalla de la Verge d'or. Hi ha
gravats. 4,4 cm.
Pes: 12,60 g.

360 €

773 Barcelona

Fermall amb medalla
escapulari de la Verge amb el
nen i el Sagrat Cor. Or. Hi ha
gravats. 3 cm.
Pes: 4,10 g.

120 €

774 Barcelona

Quatre aliances d'or. Tres
d'elles gravades. Tres del núm.
13 excepte una del núm. 16.
Pes: 7,00 g.

210 €

775 Barcelona

Cadena i penjolls de la mare
d'or llis, or matisat, or blanc,
un diamant i una pedra. 2,5, 3
i 53 cm.
Pes: 7,90 g.

240 €

776 Barcelona

Cordó d'or. 65 cm.
Pes: 3,50 g.

110 €

777 Barcelona

Fermall/penjoll d'or amb
camafeu tallat amb bust
femení. 4 cm.
Pes: 7,90 g.

120 €

778 Barcelona

Braçalet de dit amb cadeneta
de seguretat, or i pedres. 16,5
cm.
Pes: 6,80 g.

200 €

779 Barcelona

Tres anells d'or i pedres. Estan
incomplets i un d'ells gravat.
Núm. 14, 17 i 24.
Pes: 6,00 g.

160 €

780 Barcelona

Braçalet d'identitat i braçalet
de dit personalitzat, or i
pedres. Hi ha gravats. 11,5 i
17 cm.
Pes: 6,00 g.

170 €

781 Barcelona

Cadena barbada d'or. 70 cm.
Pes: 8,60 g.

260 €
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782 Barcelona

Cadena arrissada d'or. 44,5
cm.
Pes: 1,70 g.

50 €

783 Barcelona

Arracades articulades d'or.
Amb tanca catalana. 4 cm.
Pes: 5,70 g.

175 €

784 Barcelona

Braçalet amb baula combinada
d'or. 20 cm.
Pes: 3,70 g.

110 €

785 Barcelona

Sis penjolls d'or, una pedra i
una perla cultivada malmesa.
Entre 1,5 i 2,5 cm.
Pes: 4,80 g.

120 €

786 Tenerife

Cordó de calabrot i creu del
mar d'or. 4 i 30 cm.
Pes: 25,60 g.

695 €

787 Barcelona

Fermall modernista d'or i
diamants talla rosa. Falta un
diamant. 4,5x3 cm. Principis
s.XX.
Pes: 6,40 g.

450 €

788 Barcelona

Arracades d'or, llis i matisat,
amb tanca catalana. 2 cm.
Pes: 8,90 g.

280 €

789 Barcelona

Mitja aliança de platí i onze
diamants talla brillant. Està
gravada.
Mesura d'anell: 9
Platí: 3,30 g.
Diamants: 0,22 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 3,30 g.

120 €

790 Barcelona

Anell d'or blanc, un diamant
central talla antiga i diamants
talla 8/8.
Mesura d'anell: 11
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 0,06 ct.
Qualitat estimada: P - L
Pes: 4,20 g.

170 €

791 Barcelona

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat amb escapulari de la
Verge del Carme i el Sagrat
Cor. Or. Està lleugerament
abonyegat. 6,5x5,9 cm.
Pes: 36,00 g.

1050 €

792 Barcelona

Braçalet rígid d'or. 6,4x4,8 cm.
Pes: 17,80 g.

540 €

793 Barcelona

Braçalet rígid d'or. Falta la
cadeneta de seguretat. 6,1x5,6
cm.
Pes: 16,90 g.

510 €
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794 Barcelona

Braçalet rígid d'or, llis i
matisat, vistes de platí i pedra
central de color en talla
caboixó orlada de diamants
talla rosa. 6x5,3 cm.
Pes: 25,10 g.

780 €

795 Barcelona

Braçalet tipus aro amb forma de serp, d'or llis i matisat i pedres de color.
6,3x6,5 cm.

Pes: 27,40 g.

865 €

796 Barcelona

Setmanari d'or, llis i matisat.
6,8 cm.
Pes: 42,40 g.

1290 €

797 Barcelona

Braçalet amb doble tanca de
seguretat, d'or. 19,5 cm.
Pes: 42,10 g.

1280 €

798 Barcelona

Braçalet barbat amb doble
tanca de seguretat i
penjoll/encunyació de vint-i-
cinc pessetes d'Alfons XII, any
1877. Amb anella per
incorporar altre penjoll. 19,5
cm.
Pes: 48,80 g.

1480 €

799 Barcelona

Braçalet d'or, vistes d'or blanc,
pedres de color en talla
quadrada i diamants talla
brillant. 19 cm.
Diamants: 0,07 ct.
Pes: 10,30 g.

325 €

800 Sevilla

Braçalet d'or bicolor amb
diamants talla brillant. 20,5
cm.
Diamants: 0,90 ct.
Qualitat estimada: VS2 - I
Pes: 15,20 g.

750 €

801 Barcelona

Rellotge remontoire tipus
saboneta marca impresa
WALTHAM (USA) movimiento
3436353, xapat d'or baix. La
contratapa està malmesa i hi
ha gravats. En funcionament
pero precisa revisió. 7x5 cm.
Pes: 114,90 g.

50 €

802 Barcelona

Anell d'or, vistes de platí i
pedres. Falten dues pedres.
Mesura d'anell: 17
Pes: 4,50 g.

120 €

803 Madrid

Dos penjolls d'or i pedres. 2
cm.
Pes: 8,30 g.

120 €

804 Madrid

Dos penjolls d'or i pedres. 2
cm.
Pes: 7,90 g.

120 €
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805 Madrid

Collaret d'or. 52 cm.
Pes: 22,60 g.

650 €

806 Madrid

Braçalet ample d'or, llis i
matisat. 19 cm.
Pes: 45,50 g.

1310 €

807 Madrid

Braçalet trenat d'or, llis i
matisat. 19,5 cm.
Pes: 56,50 g.

1630 €

808 Madrid

Braçalet barbat d'or. 18 cm.
Pes: 158,70 g.

4575 €

809 Madrid

Braçalet d'or matisat.
Lleugerament malmès. 22 cm.
Pes: 73,90 g.

2130 €

810 Madrid

Braçalet articulat d'or amb
detalls esmaltats.
Lleugerament malmès. 18,5
cm.
Pes: 41,30 g.

1185 €

811 Madrid

Braçalet ample d'or, llis i
matisat, amb motius egipcis.
18 cm.
Pes: 75,20 g.

2170 €

812 Madrid

Dos braçalets d'or i or blanc.
Lleugerament malmesos. 18,5
i 19 cm.
Pes: 29,30 g.

745 €

813 Barcelona

Fermall d'or, vistes de platí,
diamants talla antiga, talla 8/8
i talla rosa. 4,5x3,2 cm.
Diamants: 0,55 ct.
Qualitat estimada: SI/P - K
Pes: 13,80 g.

450 €

814 Barcelona

Arracades d'or, or blanc i
diamants talla brillant. Tanca
omega. 1,9 cm. Signades:
MONILE.
Diamants: 0,68 ct.
Qualitat estimada: VS - H
Pes: 11,50 g.

520 €

815 Barcelona

Collaret d'or blanc i un
diamant talla brillant
possiblement sintètic o tractat.
Amb doble tanca de seguretat.
44 cm.
Diamant centre: 0,50 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 41,00 g.

1490 €

816 Barcelona

Dos anells. Or, or molt baix,
diamants talla 8/8 i pedres.
Núm. 14 i 15.
Or Baix: 1,60 g.
Pes: 3,90 g.

90 €
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817 Barcelona

Anell d'or i una perla
d'imitació de 6,8 mm
lleugerament malmès.
Mesura d'anell: 18
Pes: 3,70 g.

70 €

818 Madrid

Braçalet amb cadeneta de
seguretat, d'or bicolor, amb
diamants talla brillant. 18 cm.
Diamants: 0,25 ct.
Pes: 10,50 g.

350 €

819 Madrid

Collaret tipus cordó i penjoll d'or bicolor, amb robí talla caboixó i pedres. 60 i
4,2 cm.

Pes: 30,10 g.

835 €

820 Madrid

Collaret d'or. 41 cm.
Pes: 15,50 g.

445 €

821 Madrid

Collaret d'or llis i matisat. 44
cm.
Pes: 22,30 g.

640 €

822 Barcelona

Quatre parells d'arracades de
metall i pedres. De 0,3 a 2,2
cm.
Pes: 10,90 g.

20 €

823 Barcelona

Tres parells d'arracades de
metall, pedres i perles
d'imitació. De 2,2 a 3 cm.
Pes: 23,80 g.

20 €

824 Barcelona

Rellotge automàtic marca
impresa SEIKO Kinetic, per
senyor, amb caixa i braçalet
d'acer. S'adjunta certificat
original. En funcionament,
precisa revisió. 37 mm i 18 cm.
Pes: 110,90 g.

120 €

825 Madrid

Penjoll d'or i or blanc amb
quars citrí talla pera, diamants
talla brillant i pedra. 9 cm.
Diamants: 1,48 ct.
Pes: 37,00 g.

820 €

826 Tenerife

Braçalet d'or bicolor amb
diamants talla 8/8. 17,7 cm.
Diamants: 0,80 ct.
Qualitat estimada: VS2/SI2 -
H/I
Pes: 21,40 g.

630 €

827 Tenerife

Parell d'arracades amb tanca
omega i braçalet d'or blanc i
diamants talla brillant. 2 i 18
cm.
Diamants: 1,00 ct.
Qualitat estimada: VS1/SI1 -
I/H
Pes: 29,70 g.

850 €
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828 Tenerife

Collaret en degradé i un parell
d'arracades amb tanques de
pressió d'or blanc i diamants
talla brillant. 2,3 i 42,5 cm.
Diamants: 1,80 ct.
Qualitat estimada: VS1/SI2 -
G/I
Pes: 35,70 g.

1120 €

829 Barcelona

Tres penjolls, un d'ells
personalitzat i altre gravat. Or i
pedres. Hi ha malmesos. Entre
1,6 i 3,5 cm.
Pes: 8,70 g.

140 €

830 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant i una pedra de color.
Mesura d'anell: 22
Diamants: 0,32 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 5,80 g.

210 €

831 Barcelona

Fermall de plata, vistes d'or amb pedra central talla rectangular i caboixons de
pedres color blau turquesa. 5x3,4 cm. Estil Art Decó.

Pes: 14,30 g.

120 €

832 Barcelona

Arracades de plata amb vistes
d'or i pedra talla fantasia de
color blau. Amb tanca
catalana. 2 cm. Estil Art Decó.
Pes: 7,60 g.

60 €

833 Barcelona

Anell de plata, vistes d'or i
pedra de color.
Mesura d'anell: 13
Pes: 7,90 g.

65 €

834 Barcelona

Fermall amb disseny
d'inspiració vegetal, amb
gemes encastades en grapes a
diferents nivells. Or blanc,
pedres de color talla navette
lleugerament malmeses i
diamants talla brillant. 15,2
cm.
Diamants: 1,60 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 11,20 g.

720 €

835 Barcelona

Anell d'or blanc, amb diamant
talla antiga muntat en sis
grapes formant una estrella i
una perla cultivada de 8,2 mm.
Mesura d'anell: 22
Diamant centre: 0,25 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 5,90 g.

280 €

836 Barcelona

Anell d'or blanc amb grapes
esglaonades en diferents
nivells amb pedra central de
color talla pera i trenta-dos
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 23,5
Diamants: 1,40 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 7,60 g.

490 €
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837 Barcelona

Anell de platí, perla cultivada
de 8,5 mm flanquejada per
volutes de diamants talla 8/8.
Mitjans s.XX.
Mesura d'anell: 21
Platí: 6,10 g.
Diamants: 0,36 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,10 g.

250 €

838 Barcelona

Anell d'or, grapa d'or blanc
amb diamant talla brillant i
una perla cultivada de 7 mm.
Mesura d'anell: 8
Diamant centre: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 4,30 g.

175 €

839 Barcelona

Anell de plata amb vistes d'or,
pedra blau talla quadrada i
marcasites. Falten tres. Estil Art
Decó.
Mesura d'anell: 18
Plata: 3,60 g.
Pes: 3,60 g.

45 €

840 Barcelona

Aliança completa de platí i
trenta-tres diamants talla 8/8
encastats en gra. Falta un
diamant.
Mesura d'anell: 21
Platí: 3,00 g.
Diamants: 0,33 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 3,00 g.

140 €

841 Barcelona

Medalla de la Verge d'or,
nacre i perles cultivades de 2,4
mm. 3,6 cm.
Pes: 4,80 g.

100 €

842 Barcelona

Anell i penjoll, d'or i perles
cultivades de 6,6 i 6,4 mm. 2,3
cm. i penjoll d'or baix i perla
cultivada de 6,7 mm. 1,7 cm.
Or Baix: 0,80 g.
Mesura d'anell: 7,5
Pes: 4,60 g.

95 €

843 Barcelona

Collaret de dos fils de perles
cultivades de 8 a 8,3 mm,
adaptat per posar un fil més,
amb tanca d'or blanc, pedres
de color talla navette i
diamants talla brillant. 72 cm.
Signat: SARDÀ.
Diamants: 0,48 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 120,30 g.

390 €

844 Barcelona

Braçalet de quatre fils de perles cultivades de 6 a 6,3 mm amb tanca i
ornaments d'or blanc, pedres de color, diamants talla 8/8 i diamants talla
brillant. 20,5 cm. Signat: SARDÀ.

Diamants: 0,20 ct. Qualitat estimada: SI - J

Pes: 49,20 g.

220 €

845 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant i una turquesa. Hi ha
diamants lleugerament
escantonats. Signat: PAOLO
BONGIA.
Mesura d'anell: 13
Diamants: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI/P -
L/BROWN
Pes: 11,30 g.

310 €
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846 Barcelona

Fermall d'or, plata, pedres de
color, diamant central talla
antiga i diamants talla rosa.
3,9x2,8 cm. Primera meitat
s.XX.
Diamant centre: 0,08 ct.
Diamants: 0,03 ct.
Pes: 9,90 g.

290 €

847 Barcelona

Arracades d'or i pedres. Amb
tanca catalana. 1,8 cm.
Pes: 1,90 g.

50 €

848 Barcelona

Medalla de la Verge de la
Caritat del Coure d'or. 3,6 cm.
I medalla de la Verge de la
Caritat del Coure de plata
xapada en or baix. 3,6 cm.
Pes: 7,50 g.

170 €

849 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. Falta la
corona. No funciona. 17 mm i
16,7 cm.
Pes: 21,20 g.

480 €

850 Barcelona

Medalla de la Verge del Carme
amb el Sagrat Cor, aliança i
arracades amb tanca catalana.
Or. Hi ha trencats, deformats i
gravats. 3,3 i 1 cm.
Pes: 7,70 g.

220 €

851 Barcelona

Segell d'or. Està gravat.
Mesura d'anell: 25
Pes: 10,40 g.

295 €

852 Barcelona

Rellotge de butxaca
remontoire, tipus saboneta. Or
molt baix i contratapa de
metall. Falta vidre i està
abonyegat. No funciona. 4,4
cm.
Pes: 24,00 g.

120 €

853 Barcelona

Cadena estil cordó d'or. Està
lleugerament malmesa. 32,5
cm.
Pes: 4,40 g.

130 €

854 Barcelona

Creu d'or bicolor i diamant
talla brillant. 2,8 cm.
Diamants: 0,07 ct.
Qualitat estimada: SI1 - K
Pes: 4,90 g.

160 €

855 Barcelona

Anell d'or. Signat: TOUS.
Mesura d'anell: 12
Pes: 6,30 g.

190 €

856 Barcelona

Mitja aliança d'or blanc i vuit
diamants talla brillant. Hi ha
diamants escantonats.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,32 ct.
Qualitat estimada: P - J
Pes: 2,80 g.

130 €

857 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa, braçalet i cadeneta
de seguretat d'or. En
funcionament. 16 mm i 17,3
cm.
Pes: 26,70 g.

630 €
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858 Barcelona

Fermall amb medalla de
l'amor, extraïble. Or. 4,1x6,2
cm.
Pes: 15,70 g.

475 €

859 Barcelona

Cadena sense tanca, or. 67
cm.
Pes: 4,80 g.

145 €

860 Barcelona

Passador de corbata d'or. 4,5
cm.
Pes: 4,80 g.

140 €

861 Barcelona

Joc d'anell i arracades tipus
dormidora. Or i pedres de
color. Amb adaptador de
mida. Sistema de tanca de
rosca. 1,8x1,4 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 19,30 g.

350 €

862 Barcelona

Arracades d'or. Tanca
catalana. 1,8 cm.
Pes: 3,00 g.

90 €

863 Barcelona

Aliança d'or.
Mesura d'anell: 16
Pes: 7,90 g.

240 €

864 Barcelona

Arracades d'or blanc i pedres
de color. Tanca de rosca. 2 cm.
Pes: 9,80 g.

180 €

865 Barcelona

Arracades d'or i pedres. Tanca
catalana. 1,8 cm.
Pes: 3,00 g.

90 €

866 Barcelona

Braçalet amb penjolls i
cadeneta de seguretat. Or. Hi
ha dos penjolls gravats. 20,5
cm.
Pes: 41,90 g.

1210 €

867 Barcelona

Joc de collaret i arracades amb
tanca de ganxo. Or i cordó de
cuir malmès. 41,5 i arracades
3,5 cm.
Pes: 10,20 g.

290 €

868 Barcelona

Braçalet d'or blanc, pedres de
color i diamants talla 8/8. Amb
cadeneta de seguretat i tanca
incompleta. 17,2 cm.
Diamants: 0,40 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 16,80 g.

540 €

869 Barcelona

Encunyació de cinquanta pesos
dels Estats Units Mexicans. Or
de 21,6K.
Pes: 41,70 g.

1530 €
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870 Barcelona

Medalla de la Verge d'or. 4,3
cm.
Pes: 6,20 g.

190 €

871 Barcelona

Medalla de la Verge d'or. 3,1
cm.
Pes: 5,80 g.

175 €

872 Madrid

Arracades d'or blanc, amb
pedres de color. Tanca omega.
2,5 cm.
Pes: 13,30 g.

160 €

873 Madrid

Anell d'or blanc, amb pedra de
color.
Mesura d'anell: 18
Pes: 8,00 g.

110 €

874 Madrid

Joc d'arracades i anell, d'or
amb pedres de color. Tanca
omega. 2 cm.
Mesura d'anell: 13
Pes: 16,60 g.

220 €

875 Madrid

Anell tipus roseta d'or blanc,
amb pedra de color central i
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,45 ct.
Pes: 3,60 g.

200 €

876 Madrid

Arracades d'or blanc, amb
dues perles japoneses
calibrades en 17,2 i 17,4 mm.
Remat amb safirs i diamants
talla brillant. Tanca omega. 2,4
cm.
Diamants: 0,45 ct.
Pes: 15,80 g.

250 €

877 Madrid

Anell d'or blanc amb perla
japonesa central, calibrada en
17 mm, amb orla de safirs i
diamants talla 16/16.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,40 ct.
Pes: 9,70 g.

190 €

878 Madrid

Joc de collaret i braçalet, d'or i
esferes amb detalls florals
esmaltats. 19 i 42 cm.
Pes: 29,60 g.

300 €

879 Madrid

Collaret d'or amb perles
intercalades. Arracada
desaparellada d'or, platí i
pedres d'imitació. 48 i 3 cm.
Pes: 4,60 g.

90 €

880 Madrid

Collaret de vuit fils de perles.
Tanca d'or, llis i matisat, amb
bust de dama tallat en pedra
de color. Lleugerament
malmès. 50 cm.
Pes: 108,90 g.

150 €

881 Madrid

Dos collarets d'un fil de perles
cultivades i or. Malmesos i un
collaret amb la tanca
incompleta. 52 i 56 cm.
Pes: 57,20 g.

50 €
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882 Madrid

Collaret d'un fil de perles
cultivades, amb ornaments de
pedres de color i esferes
gallonades d'or. 41 cm.
Pes: 22,70 g.

80 €

883 Madrid

Tres encunyacions de dues-
centes pessetes, amb la plaça
de la Cibeles, any 1992, de
plata. Lleugers malmesos.
Adjunta estoig i certificat de la
Fábrica Nacional de Moneda i
Timbre.
Plata: 36,70 g.
Pes: 36,70 g.

10 €

884 Madrid

Dues medalles
commemoratives, de Juan
Carlos I, any 1989 i 1990, de
plata. Gravades i malmeses.
Plata: 337,80 g.
Pes: 337,80 g.

100 €

885 Barcelona

Collaret de perles cultivades
d'aigua dolça de 12,5 mm
amb tanca d'or. 47 cm.
Pes: 86,30 g.

120 €

886 Barcelona

Joc de collaret i braçalet de
perles cultivades d'aigua dolça
calibrades entre 5 i 5,8 mm
amb tanques d'or. 40,8 i 18,7
cm.
Pes: 22,30 g.

70 €

887 Barcelona

Braçalet amb esferes de
lapislàtzuli de 5 mm, amb
tanca i ornaments d'or. 20 cm.
Pes: 6,40 g.

40 €

888 Barcelona

Arracades d'or i esferes de
lapislàtzuli de 10 mm. Amb
tanca de ganxo. 2 cm.
Pes: 3,80 g.

40 €

889 Barcelona

Arracades tipus aro d'or i dos
diamants talla brillant. 1,2 cm.
Diamant centre: 0,03+0,03
ct.
Pes: 6,80 g.

220 €

890 Barcelona

Arracades d'or llis i matisat.
Amb tanca omega. 1,9 cm.
Pes: 6,00 g.

180 €

891 Barcelona

Arracades d'or amb tanca de
ballesta. 3,1 cm.
Pes: 5,60 g.

170 €

892 Barcelona

Dos anells d'or i or bicolor.
Núm. 14 i 16.
Pes: 8,10 g.

250 €

893 Barcelona

Anell i arracades. Or, perles
cultivades calibrades entre 5,3
i 5,6 mm i un diamant talla
brillant. Amb tanca de ganxo.
3 cm.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 3,80 g.

90 €
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894 Barcelona

Arracades d'or i pedres de
color. Tanca de ballesta. 2 cm.
Pes: 4,10 g.

120 €

895 Barcelona

Dues aliances d'or. Estan
gravades. Núm. 16 i 20.
Pes: 7,20 g.

210 €

896 Barcelona

Dos anells d'or, or molt baix i
pedres de color. Núm. 14 i 21.
Or Baix: 1,50 g.
Pes: 5,50 g.

140 €

897 Barcelona

Braçalet d'or llis i matisat.
Mida adaptable de 20,5 a 21,8
cm.
Pes: 13,00 g.

395 €

898 Barcelona

Anell d'or llis i matisat.
Mesura d'anell: 16
Pes: 3,30 g.

100 €

899 Barcelona

Arracades d'or blanc i dos
diamants talla brillant. Amb
tanca de pressió. 1,5 cm.
Diamant centre: 0,01+0,01
ct.
Pes: 5,10 g.

165 €

900 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color. Signat: TOUS.

Pes: 2,40 g.

60 €

901 Barcelona

Anell d'or blanc i pedres.
Mesura d'anell: 15
Pes: 3,70 g.

90 €

902 Barcelona

Arracades d'or i pedres. Amb
tanca omega. 2,2 cm.
Pes: 7,00 g.

210 €

903 Barcelona

Dos parells de dormidores. Or
llis i matisat i diamants talla
brillant. Tanca de pressió. 0,3 i
0,5 cm.
Diamant centre: 0,05+0,05
ct.
Qualitat estimada: VS - I/J
Pes: 2,80 g.

110 €

904 Barcelona

Dos anells d'or, perles
cultivades d'aigua dolça de 4,2
i 4,5 mm i pedres. Ambdós
núm. 13.
Pes: 4,60 g.

120 €
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905 Barcelona

Tres anells d'or. Núm. 13, 14 i
15.
Pes: 3,20 g.

100 €

906 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 13
Pes: 4,10 g.

120 €

907 Barcelona

Dos anells d'or i pedres. Núm.
13 i 16.
Pes: 2,60 g.

75 €

908 Barcelona

Anell amb imatge de gnom
d'or, amb aro d'or baix.
Or Baix: 3,00 g.
Mesura d'anell: 14
Pes: 5,30 g.

130 €

909 Barcelona

Anell i aliança. Or i pedres. La
aliança està gravada. Ambdós
núm. 13.
Pes: 4,60 g.

140 €

910 Barcelona

Arracades d'or i pedres. Tanca
catalana. 1,5 cm.
Pes: 2,80 g.

80 €

911 Barcelona

Anell i arracades. Or i pedres.
Tanca de ganxo.
Mesura d'anell: 19
Pes: 6,70 g.

150 €

912 Barcelona

Anell d'or i una pedra.
Mesura d'anell: 13
Pes: 3,10 g.

85 €

913 Barcelona

Arracades d'or blanc, perles
cultivades possiblement
tractades o tenyides de 6 mm i
dos diamants talla brillant.
Tanca de pressió. 2,5 cm.
Diamant centre: 0,02+0,02
ct.
Pes: 2,30 g.

60 €

914 Barcelona

Anell d'or i un diamant talla
brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,01 ct.
Pes: 3,10 g.

100 €

915 Barcelona

Anell d'or i dos diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 11
Diamant centre: 0,08+0,08
ct.
Qualitat estimada: VS - J/K
Pes: 2,80 g.

120 €

916 Barcelona

Dos anells d'or, or blanc,
diamants talla brillant i una
pedra de color. Núm. 12 i 14.
Diamant centre: 0,05 ct.
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 6,40 g.

200 €

85



917 Barcelona

Dos braçalets d'or. 19,1 i 19,5
cm.
Pes: 4,80 g.

150 €

918 Barcelona

Collaret d'or amb mida
adaptable. Lleugerament
deformat. 55,1 cm.
Pes: 4,40 g.

130 €

919 Barcelona

Cadena d'or. 49,6 cm.
Pes: 9,20 g.

280 €

920 Barcelona

Cadena i penjoll. Or i esmalt.
52 i 3 cm.
Pes: 13,10 g.

350 €

921 Barcelona

Braçalet tipus cordó d'or. Està
malmès. 20,7 cm.
Pes: 3,40 g.

100 €

922 Barcelona

Cadena i penjoll. Or, or blanc i
un diamant talla brillant. 40,5 i
1,5 cm.
Diamant centre: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - K/L
Pes: 6,80 g.

230 €

923 Barcelona

Cadena d'or. 50,5 cm.
Pes: 5,50 g.

170 €

924 Barcelona

Cadena arrissada i penjoll
estrella. Or. 49,5 i 2,3 cm.
Pes: 2,60 g.

80 €

925 Barcelona

Cadena i creu. Or. La tanca
està trencada. 44,8 i 3,1 cm.
Pes: 3,50 g.

100 €

926 Barcelona

Cadena i penjoll. Or i una
pedra de color. El penjoll està
lleugerament abonyegat. 45,6
i 1,9 cm.
Pes: 4,60 g.

140 €

927 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat amb baules d'or llis i
matisat. Hi ha una baula
dessoldada. 1,4x19 cm.
Pes: 31,60 g.

910 €

928 Barcelona

Dos fermalls d'or llis, or
matisat, pedres de color i una
perla cultivada de 4,5 mm.
Falta una pedra. 3,5 i 4 cm.
Pes: 13,20 g.

380 €

86



929 Barcelona

Arracades de mig aro amb
forma de cordó d'or. Tanques
omega. 2 cm.
Pes: 4,20 g.

130 €

930 Barcelona

Arracades d'or i pedres amb
tanques omega. 2 cm.
Pes: 4,30 g.

130 €

931 Barcelona

Dues creus i un crucifix. Or i
una pedra. Hi ha una creu
lleugerament abonyegada.
Entre 3 i 4 cm.
Pes: 4,30 g.

130 €

932 Barcelona

Medalla i penjoll personalitzat
d'or llis i matisat. La medalla
està gravada. 3 cm ambdós.
Pes: 7,20 g.

210 €

933 Barcelona

Tres medalles escapulari amb
el Sagrat Cor i la Verge del
Carme. Or. 2,8 cm les tres.
Pes: 9,50 g.

290 €

934 Barcelona

Anell d'or blanc i una pedra de
color.
Mesura d'anell: 18
Pes: 11,40 g.

350 €

935 Barcelona

Dos anells d'or i pedres de
color. Núm. 15 ambdós.
Pes: 9,70 g.

260 €

936 Barcelona

Tres aliances d'or amb gravats.
Núm. 13, 15 i 20.
Pes: 7,30 g.

210 €

937 Barcelona

Tres aliances d'or amb gravats.
Núm. 17, 20 i 21.
Pes: 11,10 g.

320 €

938 Barcelona

Solitari d'or, or blanc i un
diamant talla brillant. Està
dessoldat.
Mesura d'anell: 23
Diamant centre: 0,15 ct.
Qualitat estimada: SI - J/K
Pes: 9,30 g.

310 €

939 Barcelona

Braçalet d'identitat amb
cadeneta de seguretat. Or.
Està trencat i gravat. Anell d'or
de 22K i una pedra de color
lleugerament malmesa.
Mesura d'anell: 16
Pes: 16,30 g.

450 €

940 Barcelona

Braçalet amb baula combinada
d'or. 21 cm.
Pes: 4,80 g.

150 €
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941 Barcelona

Anell d'or i una pedra de color.
Mesura d'anell: 18,5
Pes: 8,20 g.

250 €

942 Barcelona

Anell d'or baix i una pedra de
color lleugerament
escantonada.
Or Baix: 3,60 g.
Mesura d'anell: 19
Pes: 4,30 g.

80 €

943 Barcelona

Moneder de plata amb dos
compartiments i anella per
penjar. 10x6 cm.
Plata: 58,40 g.
Pes: 58,40 g.

50 €

944 Barcelona

Dormidores amb tanca de
rosca d'or i diamants talla
antiga. 0,5 cm. Un parell
d'arracades de metall i pedres
de color (1,1g), amb tanca
catalana. 1cm.
Diamant centre: 0,04+0,04
ct.
Pes: 3,00 g.

70 €

945 Barcelona

Collaret d'or amb ornaments
d'or blanc. Tanca malmesa. 59
cm.
Pes: 6,60 g.

195 €

946 Barcelona

Collaret d'or blanc amb
ornaments d'or. 39,5 cm.
Pes: 6,90 g.

210 €

947 Barcelona

Collaret d'or amb ornaments
d'or blanc. Tanca lleugerament
malmesa. 48 cm.
Pes: 6,50 g.

200 €

948 Barcelona

Fermall estil Art Decó, de
plata, perles cultivades
(algunes d'imitació) de 2,5 mm
i una pedra central de color.
3,8x4,2 cm.
Pes: 15,70 g.

50 €

949 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada i creu de la vida
egípcia. Or. 2,8 i 40,5 cm.
Pes: 6,10 g.

185 €

950 Barcelona

Imperdible d'or. 5 cm.
Pes: 2,30 g.

70 €

951 Barcelona

Dormidores d'or amb perla
cultivada calibrada en 8,5 mm.
Tanca de pressió. 0,7 cm.
Pes: 3,70 g.

80 €

952 Barcelona

Medalla d'or de la Verge. Està
gravada. 2,6 cm.
Pes: 2,30 g.

65 €
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953 Madrid

Agulla de corbata d'inici del
segle XX d'or, amb diamants
talla antiga. Hi ha pedres
esquirlades. Tanca de pressió
de metall. 8 cm.
Pes: 3,90 g.

100 €

954 Madrid

Fermall gravat d'or amb
medalla circular d'or baix.
Malmès. 3,3 cm.
Or Baix: 0,30 g.
Pes: 2,30 g.

60 €

955 Madrid

Collaret barbat d'or llis i
matisat. 44 cm.
Pes: 14,70 g.

400 €

956 Madrid

Collaret d'or amb tanca
d'anella. 50 cm.
Pes: 1,80 g.

50 €

957 Madrid

Penjoll de finals del segle XIX
d'or bicolor, amb diamants
talla rosa i pedra de color. 4
cm.
Pes: 4,00 g.

120 €

958 Madrid

Tres creus malmeses i
incompletes d'or. 3,2, 2,7 i 4,5
cm.
Pes: 4,50 g.

115 €

959 Madrid

Medalla escapulari d'or, amb
el Sagrat Cor i la Verge del
Carme. Malmesa i incompleta.
Pes: 2,90 g.

75 €

960 Madrid

Diverses peces d'or, malmeses
i incompletes.
Pes: 1,90 g.

45 €

961 Madrid

Medalla rectangular d'or, llis i
matisat, amb imatge de la
Verge. 4,4 cm.
Pes: 7,90 g.

210 €

962 Madrid

Arracades d'or i plata, amb
diamants talla rosa. Falten
vàries pedres. 3,2 cm.
Plata: 2,00 g.
Pes: 8,00 g.

110 €

963 Madrid

Arracades tipus roseta d'or i
plata, amb diamants talla rosa.
Falten vàries pedres. 2 cm.
Pes: 9,00 g.

100 €

964 Madrid

Braçalet d'or, llis i matisat.
Lleugerament malmès. 19,5
cm.
Pes: 18,00 g.

485 €
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965 Madrid

Braçalet barbat d'or amb
baules decorades. Malmès.
20,5 cm.
Pes: 15,10 g.

405 €

966 Madrid

Braçalet malmès d'or. Falta la
tanca i presenta una anella de
metall. 24 cm.
Pes: 11,70 g.

300 €

967 Madrid

Rellotge de corda, per senyora,
amb caixa d'or i braçalet
flexible de metall. Malmès. No
funciona. 15 mm.
Pes: 18,00 g.

155 €

968 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa RHONE, per senyora,
amb caixa rodona de metall i
braçalet trencat d'or. Malmès,
trencat, incomplet i no
funciona.
Pes: 27,80 g.

410 €

969 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa OMEGA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. Bisell
decorat per diamants talla 8/8.
Hi ha malmesos i falta la
corona. 19 mm i 18 cm.
Diamants: 0,45 ct.
Pes: 55,80 g.

1350 €

970 Madrid

Rellotge de quars, marca
impresa SEIKO, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or.
Calendari a les tres. Malmès.
No funciona. 30 mm i 19 cm.
Pes: 61,40 g.

1350 €

971 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa ACYR, per senyora,
d'or. Caixa octogonal amb
decoració esmaltada. Malmès.
No funciona. 14x21 mm.
Pes: 6,20 g.

50 €

972 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa CYMA, d'or, per
senyora. Malmès. En
funcionament. 16x30 mm.
Pes: 9,50 g.

105 €

973 Madrid

Anell tipus segell d'or, amb
inicials gravades. Lleugerament
malmès.
Mesura d'anell: 13
Pes: 5,20 g.

140 €

974 Madrid

Anell tipus segell d'or, amb
crisoprasa quadrada.
Mesura d'anell: 20
Pes: 10,90 g.

250 €

975 Madrid

Anell d'or amb placa curva de
carneola desmontada. Hi ha
gravats.
Mesura d'anell: 21
Pes: 10,90 g.

280 €

976 Madrid

Anell de finals del S.XIX d'or i
plata, amb robí sintètic talla
pera i motiu calat decorat per
diamants talla 16/16 i rosa.
Falten pedres.
Mesura d'anell: 23
Diamants: 0,10 ct.
Pes: 4,20 g.

120 €
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977 Madrid

Anell d'or baix i vistes de plata,
amb un corindó safir fantasía
rosa sintètic, flanquejat per
pedres. Falten pedres.
Or Baix: 2,00 g.
Mesura d'anell: 23
Pes: 2,30 g.

50 €

978 Madrid

Anell d'or, amb roseta de platí,
diamants talla brillant i rosa.
Falten pedres. Trencat.
Diamant centre: 0,20 ct.
Pes: 5,60 g.

195 €

979 Madrid

Anell d'or blanc amb una perla
japonesa calibrada en 17 mm.
Malmès.
Mesura d'anell: 18
Pes: 6,90 g.

140 €

980 Madrid

Anell d'or baix amb hematite.
Lleugerament malmès.
Or Baix: 2,50 g.
Mesura d'anell: 12
Pes: 2,70 g.

55 €

981 Madrid

Anell d'or, llis i matisat, amb
perla cultivada calibrada en 4
mm. Lleugerament malmès.
Mesura d'anell: 6
Pes: 1,70 g.

45 €

982 Madrid

Fermall d'or i plata, amb
puntes de diamants sobre
decoració calada. Arracada
desaparellada d'or i plata amb
pedres. Falten pedres. 4,5 i 2,5
cm.
Plata: 14,00 g.
Pes: 15,40 g.

65 €

983 Madrid

Arracades tipus aro i quatre
aliances gravades (una
trencada), d'or. Aliança
trencada d'or baix i anell de
metall amb pedres (5.3 g.
Sense valorar). Falta pedra.
Or Baix: 0,90 g.
Pes: 19,00 g.

365 €

984 Madrid

Braçalet rígid d'or, llis i
matisat, amb detalls calats
decorats per diamants talla 8/8
i pedres. 6,3 cm.
Diamants: 0,24 ct.
Pes: 38,50 g.

1020 €

985 Madrid

Tres collarets (un personalitzat)
i una medalla escapulari del
Sagrat Cor i la Verge del
Carme, d'or. Medalla i anell
incomplet i malmès d'or baix
(pes: 0,8 g).
Or Baix: 0,80 g.
Pes: 10,10 g.

290 €

986 Madrid

Collaret i creu llatina d'or amb
maragdes. 61 i 3,5 cm.
Pes: 10,70 g.

300 €
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987 Madrid

Anell d'or blanc amb pedres.
Anell d'or amb perla cultivada
de 6,8 mm. Núm. 15 i 17.
Pes: 5,40 g.

145 €

988 Barcelona

Braçalet amb motius florals d'or llis i matisat. Falta la cadeneta de seguretat.
3x20,5 cm.

Pes: 61,80 g.

1890 €

989 Barcelona

Arracades tipus aro d'or,
lleugerament abonyegades.
3,8 cm.
Pes: 3,20 g.

90 €

990 Barcelona

Arracades tipus aro d'or llis i
matisat. 2,7 cm.
Pes: 3,20 g.

100 €

991 Barcelona

Botons de puny amb disseny
calabrot d'or. 1,8 cm.
Pes: 5,00 g.

150 €

992 Barcelona

Botons de puny mitja esfera
d'or. 1 cm.
Pes: 2,80 g.

85 €

993 Barcelona

Cadena composta per peces
de doble baula d'or. Li falta la
cadeneta de seguretat. 58,5
cm.
Pes: 23,80 g.

720 €

994 Barcelona

Braçalet tipus aro d'or llis i
matisat. Està gravat. 6,5 cm.
Pes: 16,30 g.

490 €

995 Barcelona

Fermall d'or, pedres de color i
una perla cultivada de 6,9 mm.
6 cm.
Pes: 7,40 g.

210 €

996 Barcelona

Fermall d'or llis i matisat i
pedres de color. Falta una
pedra. 8 cm.
Pes: 6,40 g.

185 €

997 Barcelona

Fermall/penjoll d'or llis i
matisat, vistes de platí, un
diamant talla antiga, diamants
talla rosa, una perla cultivada
de 4,8 mm i pedres de color
talla caboixó i baguette. Hi ha
vàries pedres escantonades.
6x8 cm.
Diamant centre: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 25,20 g.

790 €
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998 Barcelona

Fermall amb forma de rosa
d'or llis i matisat. 7 cm.
Pes: 11,00 g.

330 €

999 Barcelona

Passador de corbata d'or llis i
matisat. 5,5 cm.
Pes: 3,50 g.

100 €

1000 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or llis i
matisat. Hi ha gravats, la tanca
està incompleta i falta la
cadeneta de seguretat. 18,5
cm.
Pes: 8,40 g.

240 €

1001 Barcelona

Braçalet d'identitat amb
penjoll i cadeneta de
seguretat. Or llis i matisat. Hi
ha gravats. 19 cm.
Pes: 7,80 g.

220 €

1002 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or, amb
gravats, tanca incompleta i
falta la cadeneta de seguretat.
20,5 cm.
Pes: 8,90 g.

250 €

1003 Barcelona

Braçalet d'identitat d'or. 12
cm.
Pes: 1,70 g.

50 €

1004 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat d'or llis i matisat. Hi
ha una baula dessoldada i la
tanca està gravada. 2x19,5
cm.
Pes: 43,60 g.

1290 €

1005 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat d'or. 1,8x20,5 cm.
Pes: 40,60 g.

1230 €

1006 Barcelona

Aliança estriada d'or.
Mesura d'anell: 27
Pes: 6,30 g.

190 €

1007 Barcelona

Dues aliances d'or llis i matisat,
estan gravades. Núm. 12 i 24.
Pes: 9,50 g.

270 €

1008 Barcelona

Dos anells d'or, vistes d'or
blanc, diamants talla rosa i
pedres. Falten tres pedres i hi
ha esquirlades. Núm. 16 i 20.
Pes: 6,00 g.

170 €

1009 Barcelona

Anell d'or, vistes de plata, i
una pedra central talla oval
orlada amb perles cultivades
d'aigua dolça de 4 mm.
Dessoldat.
Mesura d'anell: 14
Pes: 7,60 g.

120 €
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1010 Barcelona

Solitari d'or bicolor i una
pedra. Hi ha gravats.
Mesura d'anell: 26
Pes: 5,30 g.

150 €

1011 Barcelona

Dos anells i arracades d'or i
perles cultivades calibrades
entre 4 i 5,5 mm. Tanca
catalana. Núm. 7 i 17.
Pes: 5,50 g.

140 €

1012 Barcelona

Joc d'anell i arracades d'or i
perles compostes de 16,2 mm.
Tanca catalana.
Mesura d'anell: 16
Pes: 15,70 g.

190 €

1013 Barcelona

Aliança d'or.
Mesura d'anell: 26
Pes: 5,30 g.

160 €

1014 Barcelona

Arracades d'or, vistes d'or
blanc, diamants talla brillant i
perles cultivades d'aigua dolça.
Amb tanques omega. Falta un
diamant. 6 cm.
Diamants: 0,09 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 16,20 g.

310 €

1015 Barcelona

Medalla de la Verge d'or. Hi ha
gravats. 4 cm.
Pes: 7,80 g.

230 €

1016 Barcelona

Diverses peces d'or llis i
matisat. Hi ha trencats,
incomplets i gravats.
Pes: 32,70 g.

940 €

1017 Barcelona

Anell d'or, or blanc i dotze
diamants talla brillant. Mida
adaptable.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,74 ct.
Qualitat estimada: VS - J
Pes: 8,60 g.

410 €

1018 Barcelona

Arracades d'or, pedres i perles
cultivades d'aigua dolça de 3
mm. Amb tanques omega. 2,5
cm.
Pes: 13,20 g.

380 €

1019 Barcelona

Anell desmuntable en dos. Or, or blanc, divuit diamants talla brillant i una
pedra de color.

Mesura d'anell: 16 Diamants: 0,36 ct.

Qualitat estimada: SI/P - K Pes: 6,30 g.

250 €

1020 Barcelona

Anell d'or blanc i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,20 ct.
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI/P - J/K
Pes: 7,10 g.

290 €
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1021 Barcelona

Braçalet amb doble tanca de
seguretat, d'or i pedres de
color. 19,1 cm.
Pes: 13,30 g.

390 €

1022 Barcelona

Braçalet amb doble tanca de
seguretat, d'or i pedres de
color. 19,1 cm.
Pes: 13,10 g.

390 €

1023 Barcelona

Fermall amb penjoll en forma
de trèvol. Or i una pedra de
color. El penjoll està gravat.
3,4 cm.
Pes: 5,10 g.

150 €

1024 Barcelona

Anell d'or, vistes d'or blanc i
tres diamants tallla antiga.
Mesura d'anell: 19
Diamants: 0,24 ct.
Qualitat estimada: P - K/L
Pes: 6,70 g.

230 €

1025 Barcelona

Aliança d'or blanc matisat.
Mesura d'anell: 12
Pes: 2,80 g.

85 €

1026 Barcelona

Aliança d'or. Està gravada.
Mesura d'anell: 14
Pes: 4,00 g.

115 €

1027 Barcelona

Dues aliances d'or. Núm. 18 i
27.
Pes: 7,00 g.

210 €

1028 Barcelona

Fermall amb medalla del nen
Jesús. Or. La medalla està
gravada. 3 cm.
Pes: 6,00 g.

175 €

1029 Barcelona

Arracades d'or llis i matisat
amb tanca catalana. 1,4 cm.
Pes: 2,70 g.

85 €

1030 Barcelona

Cadena d'or. 60,5 cm.
Pes: 17,50 g.

530 €

1031 Barcelona

Cadena i creu de Jerusalem.
Or. 50,7 i 1,8 cm.
Pes: 3,40 g.

100 €

1032 Barcelona

Medalla d'or i esmalt. Està
gravada i lleugerament
abonyegada. 4,6 cm.
Pes: 11,40 g.

275 €
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1033 Barcelona

Cadena i creu. Or i diamants
talla rosa. 53 i 3,7 cm.
Pes: 3,10 g.

120 €

1034 Barcelona

Cadena i penjoll. Or. La tanca
està trencada. 61,5 i 2,3 cm.
Pes: 6,90 g.

210 €

1035 Barcelona

Cadena d'or. 38,5 cm.
Pes: 4,80 g.

140 €

1036 Barcelona

Cadena i creu, d'or. 69,2 i 3
cm.
Pes: 5,80 g.

175 €

1037 Barcelona

Medalla d'or de la Verge del
Carme i el Sagrat Cor. 2,9 cm.
Pes: 5,10 g.

150 €

1038 Barcelona

Una medallla escapulari de la
Verge del Carme i el Sagrat
Cor i una medalla de Sant
Martí de Porres. Or. Ambdues
1,9 cm.
Pes: 2,70 g.

80 €

1039 Barcelona

Dos penjolls amb el símbol de
la petxina del pelegrí Or. Hi ha
un lleugerament malmès.
Ambdós 2,2 cm.
Pes: 1,40 g.

40 €

1040 Barcelona

Cadena i creu. Or. 62,9 i 2,6
cm.
Pes: 7,80 g.

240 €

1041 Barcelona

Cadena i medalla, d'or. La
medalla està lleugerament
ratllada al revers. 50,7 i 2,5
cm.
Pes: 8,90 g.

240 €

1042 Barcelona

Medalla d'or de la Verge del
Carme i el Sagrat Cor. Està
lleugerament malmesa. 2,8
cm.
Pes: 4,00 g.

110 €

1043 Barcelona

Cadena i medalla del nen
Jesús. Or. La medalla està
gravada. 67,9 i 2,7 cm.
Pes: 10,90 g.

295 €

1044 Barcelona

Dormidores d'or amb tanca de
rosca. Tanques desaparellades.
0,8 cm.
Pes: 1,60 g.

50 €
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1045 Barcelona

Cadena d'or blanc i creu d'or,
vistes de platí i pedres. 51 i 4,2
cm.
Pes: 4,30 g.

140 €

1046 Barcelona

Dues creus. Or baix, plata i
pedres. 4,7 i 4,2 cm.
Pes: 4,50 g.

50 €

1047 Barcelona

Fermall/penjoll d'or, vistes de
platí, perles cultivades de 2,7 a
2,9 mm, diamants talla rosa i
un diamant central talla
antiga. 3,7x3,7 cm. Està
numerat.
Diamant centre: 0,05 ct.
Diamants: 0,06 ct.
Pes: 7,00 g.

280 €

1048 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca catalana. Plata, vistes
d'or i pedres de color. Hi ha
lleugers malmesos. 1,5 cm.
Mesura d'anell: 11
Pes: 8,60 g.

65 €

1049 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca catalana. Plata, vistes
d'or i pedres de color. 2 cm.
Mesura d'anell: 16
Pes: 6,70 g.

65 €

1050 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or blanc
i diamants talla 8/8. En
funcionament. 16 mm i 17,2
cm.
Diamants: 0,32 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 50,40 g.

1440 €

1051 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa LANCO, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. Està
lleugerament malmès. En
funcionament. 15 mm i 18,9
cm.
Pes: 32,10 g.

780 €

1052 Barcelona

Encunyació de mig florí de
Pere III, València any 1336-
1387. Or.
Pes: 1,70 g.

100 €

1053 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa LONGINES, per
senyora, amb caixa i braçalet
d'esterilla d'or. Amb cadeneta
de seguretat. No funciona. 17
mm i 18,5 cm.
Pes: 49,90 g.

1300 €

1054 Madrid

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat i medalla, d'or. 6,3
cm.
Pes: 20,30 g.

585 €

1055 Madrid

Dos braçalets d'or. Lleugers
malmesos. 20 cm.
Pes: 17,70 g.

510 €

1056 Madrid

Penjoll gravat i braçalet
trencat, d'or. 20 cm.
Pes: 13,10 g.

375 €
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1057 Madrid

Fermall, collaret trencat i anell
tipus segell personalitzat, d'or.
Mesura d'anell: 19
Pes: 19,40 g.

560 €

1058 Madrid

Dos collarets d'or. 42 i 49 cm.
Pes: 13,20 g.

380 €

1059 Madrid

Botons de puny i passador de
corbata d'or, llis i matisat.
Pes: 8,10 g.

235 €

1060 Madrid

Diverses peces incompletes,
malmeses, trencades i
gravades d'or i or bicolor, amb
pedres i perles japoneses. Anell
d'or baix amb pedra (pes 1.7
g.).
Or Baix: 1,50 g.
Pes: 24,60 g.

460 €

1061 Madrid

Dues creus, arracades i quatre
anells d'or, amb un diamant
talla brillant, maragdes, robí,
safir i pedres. Núm. 13, 16, 17
i 18.
Diamants: 0,03 ct.
Pes: 14,50 g.

330 €

1062 Sevilla

Cadena d'or blanc. 44,5 cm.
Pes: 2,60 g.

75 €

1063 Sevilla

Cadena d'or blanc. 44,5 cm.
Pes: 2,50 g.

70 €

1064 Sevilla

Anell d'or blanc amb un
diamant talla brillant.
Mesura d'anell: 5,5
Diamants: 0,07 ct.
Qualitat estimada: P - J
Pes: 1,80 g.

60 €

1065 Sevilla

Anell d'or i pedra.
Mesura d'anell: 16
Pes: 7,90 g.

200 €

1066 Barcelona

Medalla de la Verge, d'or. Està
gravada. 4,5 cm.
Pes: 11,60 g.

340 €

1067 Barcelona

Arracades tipus aro d'or i
pedres de color. 1,3 cm.
Pes: 3,20 g.

100 €

1068 Barcelona

Aliança completa d'or i pedres
de color.
Mesura d'anell: 11
Pes: 4,60 g.

140 €
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1069 Barcelona

Arracades d'or bicolor i pedres.
Tanca catalana. 1,8 cm.
Pes: 3,60 g.

110 €

1070 Barcelona

Cadena amb baula barbada i
medalla de la Verge de
Montserrat i el Sagrat Cor. Or.
62,5 i 2,8 cm.
Pes: 12,80 g.

400 €

1071 Barcelona

Dues aliances d'or, una d'elles
gravada. Núm. 10 i 12.
Pes: 2,70 g.

80 €

1072 Barcelona

Collaret d'or amb baules
combinades. 42,5 cm.
Pes: 7,00 g.

220 €

1073 Barcelona

Cadena tipus cordó d'or. 41,5
cm.
Pes: 13,60 g.

425 €

1074 Barcelona

Cadena amb baula barbada i
medalla de la Verge de
Montserrat. Or. La medalla
està gravada. 56 i 2,5 cm.
Pes: 7,70 g.

230 €

1075 Barcelona

Arracades gallonades d'or, llis i
matisat. Tanca omega. 1,6 cm.
Pes: 2,90 g.

90 €

1076 Barcelona

Aliança d'or. Està gravada.
Mesura d'anell: 12
Pes: 3,50 g.

110 €

1077 Barcelona

Anell i braçalet d'or i pedres.
18 cm.
Mesura d'anell: 13
Pes: 3,70 g.

110 €

1078 Barcelona

Joc d'arracades, amb tanca
omega, i penjoll, d'or matisat i
perles cultivades d'aigua dolça
entre 6,8 i 3,7 mm. 2,3 i 3,3
cm.
Pes: 18,10 g.

520 €

1079 Barcelona

Cadena tipus cordó i medalla
de la Verge, d'or. 51 i 2,8 cm.
Pes: 6,00 g.

190 €

1080 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada i penjoll, d'or,
vistes d'or blanc i diamants
talla brillant. 51 i 3,5 cm.
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 4,70 g.

175 €
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1081 Barcelona

Dos penjolls d'or i pedres. 1,8 i
2 cm.
Pes: 3,00 g.

90 €

1082 Barcelona

Collaret d'or i una perla
cultivada de 7,2 mm. 45,5 cm.
Pes: 5,00 g.

150 €

1083 Barcelona

Aliança d'or i set diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 11
Diamants: 0,14 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 3,00 g.

120 €

1084 Barcelona

Dos penjolls d'or, llis i matisat,
or blanc i diamants talla
brillant. 0,8 i 2,1 cm.
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 5,80 g.

190 €

1085 Barcelona

Joc d'anell i arracades, amb tanca omega, d'or blanc, diamants talla brillant i
pedres de color. 1,5 cm.

Mesura d'anell: 14 Diamants: 0,07 ct.

Qualitat estimada: SI - J Pes: 20,40 g.

590 €

1086 Barcelona

Collaret d'or bicolor, llis i
matisat, i diamants talla
brillant. 44,5 cm. Signat:
CORINTI.
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 19,10 g.

590 €

1087 Barcelona

Creu d'or, vistes d'or blanc i
diamants talla brillant. 4 cm.
Diamants: 0,93 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 7,20 g.

370 €

1088 Barcelona

Cadena i penjoll, d'or, vistes
d'or blanc i diamants talla
brillant. 45 i 2,5 cm.
Diamants: 0,40 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 9,00 g.

340 €

1089 Barcelona

Collaret semirígid d'or i
pedres. 43 cm.
Pes: 15,50 g.

480 €

1090 Barcelona

Braçalet amb doble tanca de
seguretat, d'or, vistes d'or
blanc i diamants talla 8/8. 18,5
cm.
Diamants: 0,22 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 15,20 g.

510 €

1091 Barcelona

Collaret reversible d'or bicolor.
Està lleugerament deformat.
42,5 cm.
Pes: 11,80 g.

350 €
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1092 Barcelona

Collaret semirígid i penjoll,
d'or, vistes d'or blanc i pedres.
40,5 i 2 cm.
Pes: 17,00 g.

530 €

1093 Barcelona

Joc de dormidores i penjoll
d'or blanc, diamants talla
brillant i pedres de color.
Tanques de pressió d'or. Falta
un diamant al penjoll. 1 i 1,5
cm.
Diamants: 0,54 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,00 g.

270 €

1094 Barcelona

Anell d'or blanc, diamants talla
brillant i pedres de color.
Mesura d'anell: 13
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 6,10 g.

220 €

1095 Barcelona

Collaret d'or i un diamant
brillant. 39,5 cm.
Diamant centre: 0,07 ct.
Pes: 5,30 g.

180 €

1096 Barcelona

Collaret d'or tricolor i pedres.
40,5 cm.
Pes: 2,80 g.

90 €

1097 Barcelona

Penjoll d'or blanc, diamants
talla brillant i una pedra central
de color. 1,8 cm.
Diamants: 0,08 ct.
Pes: 4,30 g.

140 €

1098 Barcelona

Cadena i penjoll, d'or i pedres.
41 i 1 cm.
Pes: 6,20 g.

190 €

1099 Barcelona

Dos penjolls d'or, or blanc,
diamants talla brillant i dues
pedres de color. 1,5 cm.
Diamants: 0,10 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 2,30 g.

90 €

1100 Barcelona

Cadena i penjoll, d'or i
diamants talla brillant. 44,5 i
2,6 cm.
Diamants: 0,18 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 10,90 g.

370 €

1101 Barcelona

Collaret d'or i pedres de color.
47 cm.
Pes: 29,40 g.

220 €

1102 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa ACNAIB & Co., per
senyora, amb caixa d'or i
braçalet de cuir. Secundari a
les sis. Està lleugerament
malmès. En funcionament. 21
mm i 19 cm.
Pes: 12,00 g.

110 €

1103 Barcelona

Rellotge automàtic, marca
impresa OMEGA, per senyor,
amb caixa i braçalet d'or.
Secundari a les tres. Tapa
posterior gravada. En
funcionament. 38 mm i 19 cm.
Pes: 76,80 g.

2025 €
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1104 Barcelona

Rellotge de corda, marca
impresa MOVADO, per
senyora, amb caixa i braçalet
d'or. En funcionament. 22 mm
i 16 cm.
Pes: 27,30 g.

675 €

1105 Barcelona

Fermall i dos penjolls, d'or, or
blanc, pedres i diamants talla
brillant. Hi ha personalizats i
incomplets. 3,5 i 2 cm.
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 5,80 g.

170 €

1106 Barcelona

Braçalet rígid d'or. Està gravat.
6x5 cm.
Pes: 21,50 g.

640 €

1107 Barcelona

Anell d'or blanc i un diamant
talla brillant.
Mesura d'anell: 16
Diamant centre: 0,08 ct.
Qualitat estimada: P - K
Pes: 4,10 g.

140 €

1108 Barcelona

Anell d'or, vistes d'or blanc i
diamants talla 8/8.
Mesura d'anell: 11
Diamants: 0,05 ct.
Pes: 2,20 g.

70 €

1109 Barcelona

Anell d'or amb un diamant
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamant centre: 0,08 ct.
Pes: 1,60 g.

70 €

1110 Barcelona

Aliança d'or. Està gravada.
Mesura d'anell: 19
Pes: 5,20 g.

150 €

1111 Barcelona

Cadena d'or. Falta la tanca. 67
cm.
Pes: 4,80 g.

140 €

1112 Barcelona

Penjoll tipus placa d'or. Està
gravat. 3,6 cm.
Pes: 4,20 g.

120 €

1113 Barcelona

Medalla d'or de la Verge del
Carme i el Sagrat Cor. 3 cm.
Pes: 3,90 g.

115 €

1114 Barcelona

Cadena d'or. La tanca està
lleugerament malmesa. 64,6
cm.
Pes: 8,80 g.

260 €

1115 Barcelona

Encenedor xapat en or. Està
gravat. 5,8x3,4 cm. Signat:
DUPONT.
Pes: 100,30 g.

30 €
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1116 Barcelona

Joc de licorera i dotze copes.
Embocadura de plata
punxonada i cristall tallat.
Conté set copes de licor i cinc
de vi. Alçada licorera 22 cm.
Pes: 2782,70 g.

90 €

1117 Barcelona

Licorera de cristall tallat. Altura
22 cm.
Pes: 1242,50 g.

30 €

1118 Sevilla

Anell d'or amb vistes d'or
blanc, pedres i tres diamants
talla antiga. Hi ha gravats.
Mesura d'anell: 12
Diamant centre: 0,80 ct.
Diamants: 0,60 ct.
Qualitat estimada: SI - K/L
Pes: 11,10 g.

970 €

1119 Sevilla

Rellotge de quars, marca
impresa CYMA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or. No
funciona. 25 mm i 18,5 cm.
Pes: 39,40 g.

1005 €

1120 Sevilla

Arracades d'or i perles
compostes amb tanca omega.
1,6 cm.
Pes: 7,90 g.

100 €

1121 Sevilla

Arracades d'or amb tanca de
ballesta. Hi ha malmesos. 2,5
cm.
Pes: 5,50 g.

155 €

1122 Sevilla

Braçalet d'or i or blanc amb
cadeneta de seguretat. 18 cm.
Pes: 20,70 g.

595 €

1123 Sevilla

Braçalet d'or amb vistes d'or
blanc i pedres. 19,5 cm.
Pes: 24,60 g.

695 €

1124 Sevilla

Anell d'or i pedres.
Mesura d'anell: 17
Pes: 2,60 g.

70 €

1125 Barcelona

Cadena barbada i penjoll de
buda d'or i quars aventurina. 3
i 57 cm.
Pes: 16,70 g.

270 €

1126 Barcelona

Mitja aliança d'or i deu pedres
de color de talla quadrada.
Mesura d'anell: 9
Pes: 6,70 g.

195 €

1127 Barcelona

Mitja aliança d'or i deu pedres
de color de talla quadrada. Hi
ha una pedra trencada.
Mesura d'anell: 9
Pes: 6,60 g.

185 €
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1128 Barcelona

Penjoll tipus placa d'or, està
gravat. 3,2 cm.
Pes: 2,90 g.

80 €

1129 Barcelona

Braçalet d'or i pedres de color
talla caboixó, dues d'elles
malmeses i una lascada. 20,5
cm.
Pes: 15,30 g.

440 €

1130 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant antiga i pedra central
de color. Hi ha un diamant
trencat.
Mesura d'anell: 10
Diamants: 0,14 ct.
Qualitat estimada: P - K
Pes: 4,60 g.

125 €

1131 Sevilla

Arracades d'or amb vistes d'or
blanc, perles compostes i
pedres. Tanca omega. Una
perla malmesa. 2,5 cm.
Pes: 14,70 g.

200 €

1132 Barcelona

Solitari d'or, or blanc i un
diamant talla brillant.
Mesura d'anell: 20
Diamant centre: 0,30 ct.
Qualitat estimada: VS - J/K
Pes: 6,50 g.

440 €

1133 Barcelona

Rellotge de butxaca remontoire, tipus lepin. Plata. En funcionament. 2,8x4 cm.
Presenta punxó francès.

Pes: 18,90 g.

30 €

1134 Barcelona

Collaret amb baula barbada
d'or. 49 cm.
Pes: 15,40 g.

480 €

1135 Barcelona

Braçalet amb cadeneta de
seguretat d'or. 18,5 cm.
Pes: 20,20 g.

620 €

1136 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca catalana, d'or i pedres.
1,5 cm.
Mesura d'anell: 15
Pes: 6,40 g.

180 €

1137 Barcelona

Braçalet d'or, llis i matisat, i
pedres. 17 cm.
Pes: 9,80 g.

280 €

1138 Barcelona

Segell d'or. Està gravat.
Mesura d'anell: 12
Pes: 7,70 g.

225 €
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1139 Barcelona

Dos anells d'or, vistes d'or
blanc, diamants i pedres de
color. Núm. 16 ambdós.
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 5,00 g.

150 €

1140 Barcelona

Braçalet d'or. 19 cm.
Pes: 5,10 g.

160 €

1141 Barcelona

Arracades d'or, llis i matisat, i
pedres. Tanca omega. 1,7 cm.
Pes: 3,50 g.

110 €

1142 Barcelona

Anell d'or i pedres de color.
Mesura d'anell: 15
Pes: 4,50 g.

140 €

1143 Barcelona

Braçalet d'or. 17,5 cm.
Pes: 8,20 g.

250 €

1144 Barcelona

Dos anells d'or i pedres de
color. Núm. 12 i 15.
Pes: 5,10 g.

160 €

1145 Barcelona

Arracades d'or i perles
cultivades de 4,4 i 6,1 mm. 3,5
cm. I arracades d'or i pedres
de color. 3 cm. Falten les
tanques de pressió a totes.
Pes: 4,00 g.

120 €

1146 Barcelona

Segell d'or. Està gravat.
Mesura d'anell: 11
Pes: 6,60 g.

190 €

1147 Barcelona

Braçalet d'or i pedres. 17,5
cm.
Pes: 9,00 g.

275 €

1148 Barcelona

Anell d'or blanc, vistes d'or,
diamants talla brillant i pedres
de color.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,03 ct.
Pes: 9,00 g.

280 €

1149 Barcelona

Braçalet d'or i pedres de color
talla caboixó. 17 cm.
Pes: 6,80 g.

210 €

1150 Barcelona

Anell d'or, diamants talla
brillant i pedres de color talla
cor.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,22 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 4,50 g.

180 €
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1151 Barcelona

Braçalet d'or. 17 cm.
Pes: 4,60 g.

140 €

1152 Barcelona

Anell d'or, vistes d'or blanc,
una perla cultivada de 6,8 mm
i pedres.
Mesura d'anell: 13
Pes: 3,00 g.

90 €

1153 Barcelona

Creu d'or, diamants talla
brillant i pedres de color talla
pera. 3,8 cm.
Diamants: 0,09 ct.
Pes: 7,80 g.

230 €

1154 Barcelona

Anell d'or i setze diamants
talla brillant. Està gravat.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,64 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 10,10 g.

400 €

1155 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa FESTINA, per senyora,
amb caixa i braçalet d'or, llis i
matisat. Secundari a les sis.
Tapa posterior gravada. En
funcionament. 20 mm i 17,5
cm.
Pes: 65,80 g.

1780 €

1156 Barcelona

Braçalet personalitzat d'or,
vistes d'or blanc i diamants
talla 8/8. 19,6 cm.
Diamants: 0,08 ct.
Pes: 10,80 g.

320 €

1157 Barcelona

Anell d'or blanc, diamants talla
brillant i talla baguette.
Mesura d'anell: 20
Diamants: 0,78 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 5,90 g.

270 €

1158 Barcelona

Mitja aliança d'or bicolor i cinc
diamants talla brillant. Hi ha
dos diamants escantonats.
Mesura d'anell: 18
Diamants: 1,25 ct.
Qualitat estimada: SI/P - O/P
Pes: 10,50 g.

580 €

1159 Barcelona

Collaret de cinc fils de perles
cultivades d'aigua dolça i tanca
d'or. 41 cm.
Pes: 45,90 g.

190 €

1160 Barcelona

Anell d'or i cinc diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 16
Diamants: 0,45 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 7,70 g.

350 €
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1161 Barcelona

Cadena i penjoll, d'or i una
perla cultivada de 6,7 mm
lleugerament malmesa. 40 i
2,2 cm.
Pes: 6,60 g.

180 €

1162 Barcelona

Anell d'or, pedres de color talla caboixó i baguette i un diamant talla antiga.

Mesura d'anell: 14 Diamants: 0,04 ct.

Pes: 11,40 g.

380 €

1163 Barcelona

Cadena i penjoll. Or i un
diamant talla brillant encastat
en xató. 44 i 0,8 cm.
Diamant centre: 0,25 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 7,80 g.

330 €

1164 Barcelona

Dormidores d'or blanc i dos
diamants talla brillant. Tanca
de pressió amb volant. 0,6 cm.
Diamant centre: 0,30+0,30
ct.
Qualitat estimada: VS - J
Pes: 4,10 g.

400 €

1165 Barcelona

Braçalet reversible d'or i or
blanc, llis i matisat. 19,3 cm.
Signat: SUPERORO.
Pes: 27,20 g.

830 €

1166 Barcelona

Cadena barbada amb baula
combinada, d'or. 44,5 cm.
Pes: 9,60 g.

300 €

1167 Barcelona

Cadena tipus cordó d'or. 47
cm.
Pes: 5,60 g.

175 €

1168 Barcelona

Braçalet d'or i una esfera de
lapislàtzuli. 19,4 cm.
Pes: 8,40 g.

230 €

1169 Barcelona

Cadena amb baula tipus
calabrot, d'or. 44,5 cm.
Pes: 24,30 g.

760 €

1170 Barcelona

Segell d'or amb malaquita.
Mesura d'anell: 15
Pes: 3,00 g.

90 €

1171 Barcelona

Cadena tipus cordó d'or. 50
cm.
Pes: 10,90 g.

340 €
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1172 Barcelona

Joc d'anell i arracades amb
tanca omega, d'or bicolor, llis i
matisat, i pedres de color. 1,3
cm.
Mesura d'anell: 15
Pes: 19,20 g.

550 €

1173 Barcelona

Braçalet d'or bicolor amb
baula combinada. 20,5 cm.
Pes: 17,40 g.

530 €

1174 Barcelona

Segell d'or, llis i matisat, i una
pedra de color.
Mesura d'anell: 15
Pes: 9,50 g.

275 €

1175 Barcelona

Collaret amb baula combinada
d'or bicolor. 59,5 cm.
Pes: 15,00 g.

470 €

1176 Barcelona

Anell i penjoll amb bust
d'àngel, d'or. 2,3 cm.
Mesura d'anell: 17
Pes: 6,30 g.

200 €

1177 Barcelona

Mitja aliança d'or i pedres de
color.
Mesura d'anell: 15
Pes: 4,00 g.

125 €

1178 Barcelona

Anell amb forma de sivella
d'or, or blanc i diamants talla
brillant.
Mesura d'anell: 20
Diamants: 0,22 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 17,40 g.

580 €

1179 Barcelona

Anell obert d'or i diamants
talla brillant.
Mesura d'anell: 15
Diamants: 0,14 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 11,00 g.

360 €

1180 Barcelona

Anell ample d'or blanc bicolor i
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 14
Diamants: 0,06 ct.
Pes: 12,70 g.

410 €

1181 Barcelona

Mitja aliança d'or i set
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 17
Diamants: 0,21 ct.
Qualitat estimada: SI - K
Pes: 5,00 g.

190 €

1182 Barcelona

Anell d'or, una pedra de color i
dos diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 7,90 g.

210 €

1183 Barcelona

Anell d'or, una pedra de color i
dos diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 11
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 7,90 g.

210 €
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1184 Barcelona

Braçalet amb penjolls, d'or. 18
cm.
Pes: 9,20 g.

280 €

1185 Barcelona

Anell amb aro d'acer i part
superior d'atzabeja, or, vistes
d'or blanc i diamants talla
brillant. Signat: MAKUTI.
Mesura d'anell: 16
Diamants: 0,02 ct.
Pes: 9,30 g.

60 €

1186 Barcelona

Braçalet rivière d'or blanc i quaranta-nou diamants talla brillant. Amb tanca de
seguretat. 17,5 cm.

Diamants: 0,98 ct. Qualitat estimada: VS - J/K

Pes: 12,70 g.

690 €

1187 Barcelona

Collaret amb cadeneta de
seguretat d'or, diamants talla
brillant, robins i maragdes talla
marquise i una maragda
central talla oval. S'adjunta
certificat. 43 cm.
Diamants: 0,70 ct.
Qualitat estimada: VS - I
Pes: 23,40 g.

910 €

1188 Barcelona

Mitja aliança d'or blanc i onze
diamants talla brillant
encastats en carril.
Mesura d'anell: 26
Diamants: 0,77 ct.
Qualitat estimada: P - K
Pes: 5,40 g.

290 €

1189 Madrid

Rellotge automàtic, marca
impresa OMEGA, Geneve, per
senyor, amb braçalet i caixa
d'or. En funcionament. 32 mm
i 17 cm.
Pes: 77,50 g.

1700 €

1190 Barcelona

Placa per penjar del Sant
Sopar. Pedra de color, esmalt i
plata punxonada. 50x20 cm.
Pes: 5600,00 g.

100 €

1191 Barcelona

Dos fermalls de plata, plata
daurada, vistes d'or i pedres de
color. 5,2x3,2 i 5,1x4,9 cm.
Plata: 35,00 g.
Pes: 35,90 g.

140 €

1192 Barcelona

Plat per penjar, de plata i
porcellana de LIMOGES.
Lleugerament abonyegat.
Signat i punxonat. 11 cm.
Pes: 77,10 g.

60 €

1193 Barcelona

Plat per penjar, de plata i
porcellana de LIMOGES.
Lleugerament abonyegat.
Signat i punxonat. 11 cm.
Pes: 79,60 g.

60 €

1194 Barcelona

Tres broquetes de plata. Una
d'elles lleugerament
abonyegada. Entre 9,3 i 10,4
cm.
Plata: 15,00 g.
Pes: 24,40 g.

60 €
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1195 Barcelona

Sant Sopar per penjar de fusta
amb ornaments de plata.
29,8x9,8 cm.
Pes: 2022,00 g.

60 €

1196 Barcelona

Fermall d'or, nacre i una pedra
de color. 5,9 cm. Finals s.XIX
principi s.XX.
Pes: 6,40 g.

195 €

1197 Barcelona

Fermall d'or i diamants talla
rosa. Falta un diamant. 3,7 cm.
Finals s.XIX principi s.XX.
Pes: 3,50 g.

110 €

1198 Barcelona

Agulla d'or, una perla
cultivada de 0,5 mm, un
diamant talla rosa i esmalt. 6,5
cm.
Pes: 1,90 g.

75 €

1199 Barcelona

Dos plaques per penjar, amb el
missatge Benvinguts i Déu vos
guard, de fusta i plata
punxonada. 29,8x9,8 cm.
Pes: 822,90 g.

80 €

1200 Barcelona

Dues aliances d'or, ambdues
gravades. Núm. 17 i 18.
Pes: 7,10 g.

210 €

1201 Barcelona

Solitari d'or i un diamant talla
brillant, lleugerament
escantonat.
Mesura d'anell: 12
Diamant centre: 0,15 ct.
Qualitat estimada: P - K
Pes: 3,60 g.

150 €

1202 Barcelona

Rellotge de quars, marca
impresa LONGINES, per
senyora, amb caixa i braçalet
d'or. Calendari a les tres. Tapa
posterior gravada. En
funcionament. 28 mm i 18 cm.
Pes: 46,40 g.

1240 €

1203 Barcelona

Dos penjolls, un d'ells tipus
egipci, d'or i una pedra de
color. 3 i 4 cm.
Pes: 5,30 g.

140 €

1204 Barcelona

Fermall d'or, vistes d'or blanc i
pedres. 5,2 cm.
Pes: 2,80 g.

90 €

1205 Barcelona

Braçalet d'or blanc i diamants
talla brillant. 15,5 cm.
Diamant centre: 0,15 ct.
Diamants: 0,96 ct.
Qualitat estimada: SI/P - J/K
Pes: 10,10 g.

490 €

1206 Barcelona

Anell roseta d'or blanc i
diamants talla brillant.
Mesura d'anell: 11
Diamant centre: 0,05 ct.
Diamants: 0,20 ct.
Qualitat estimada: SI - K/L
Pes: 7,00 g.

250 €
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1207 Barcelona

Arracades articulades d'or
blanc i diamants talla brillant.
Tanca de pressió. 4,2 cm.
Diamants: 0,14 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 4,20 g.

150 €

1208 Barcelona

Joc d'anell i arracades, amb
tanca omega, d'or, diamants
talla brillant i pedres de color
lleugerament malmeses. 2 cm.
Mesura d'anell: 12
Diamants: 0,36 ct.
Qualitat estimada: SI - J
Pes: 15,10 g.

520 €

1209 Barcelona

Collaret d'or, llis i matisat. Està
malmès i incomplet. 42 cm.
Pes: 16,00 g.

460 €

1210 Madrid

Anell d'or i or blanc, amb
diamants talla 8/8.
Diamant centre: 0,48 ct.
Pes: 13,50 g.

440 €

1211 Madrid

Anell d'or, llis i matisat, amb
perla japonesa de 16,6 mm.
Pes: 15,50 g.

370 €

1212 Madrid

Collaret d'or amb pedres i
esmalt. 42 cm.
Pes: 10,10 g.

270 €

1213 Madrid

Collaret d'or i or rosa. 43 cm.
Pes: 12,90 g.

370 €

1214 Madrid

Fermall d'or, amb encunyació
d'un sobirà, de la Reina
Victòria, any 1900, amb orla
de filaments.
Pes: 15,50 g.

450 €

1215 Madrid

Botons de puny circulars d'or,
amb diamants talla brillant,
safirs i pedres. Diverses pedres
esquirlades.
Diamants: 0,40 ct.
Pes: 8,70 g.

300 €

1216 Madrid

Braçalet rígid d'or, llis i matisat, amb safirs, robins i turqueses. 6,3 cm.

Pes: 38,70 g.

965 €

1217 Madrid

Braçalet rígid amb cadeneta de
seguretat d'or. 6 cm.
Pes: 33,50 g.

965 €
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1218 Madrid

Braçalet rígid de doble aro
amb aplics centrals en forma
d'elefant, d'or tricolor. 6 cm.
Pes: 37,60 g.

1085 €

1219 Madrid

Braçalet articulat d'or, llis i
matisat. Amb cadeneta de
seguretat. 19 cm.
Pes: 55,50 g.

1600 €

1220 Madrid

Braçalet d'or amb quatre
encunyacions de cinquanta
pesos mexicans, any 1821-
1945. Amb cadeneta de
seguretat. 18 cm.
Pes: 198,40 g.

6760 €

1221 Madrid

Braçalet barbat d'or, amb vuit
encunyacions de dos pesos i
mig mexicans, any 1945. Amb
cadeneta de seguretat.
Pes: 45,50 g.

1377 €

1222 Madrid

Rellotge de corda, marca
impresa LONGINES, per
senyora, amb caixa i braçalet
de malla d'or. Amb cadeneta
de seguretat. En
funcionament. 16 mm i 17,5
cm.
Pes: 29,90 g.

720 €

1223 Madrid

Rosari d'or. 53 cm.
Pes: 37,70 g.

1085 €

1224 Madrid

Medalla commemorativa del
Banco Hispano Americano,
d'or de 21K (3,1 g). Collaret,
medalla i anell incomplet, d'or.
63 cm.
Mesura d'anell: 11
Pes: 20,50 g.

605 €

1225 Barcelona

Rellotge remontoire de soneria tipus lepine, marca impresa PATEK Philippe&Cie.
Nº97972, circa 1899. Or. Numeració aràbiga i segonder a les sis. Conté
gravació a la part posterior. Peça adquirida a la casa Masriera Hermanos.
S'adjunta estoig i certificat original. En funcionament. 7x5 cm.

Pes: 91,40 g.

8500 €

1226 Sevilla

Crucifix d'or. 5,6 cm.
Pes: 5,70 g.

165 €
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1227 Barcelona

Diamant talla brillant
encapsulat. S'adjunta certificat
del Col.legi de Joiers, Orfebres,
Rellotgers i Gemmòlegs de
Catalunya.
Diamant centre: 1,80 ct.
Qualitat estimada: SI1 - J
Pes: 1,80 g.

4100 €

1228 Barcelona

Diamant talla brillant encapsulat. S'adjunta certificat del Col.legi de Joiers,
Orfebres, Rellotgers i Gemmòlegs de Catalunya.

Diamant centre: 1,80 ct. Qualitat estimada: VS2 - I

Pes: 18,00 g.

4900 €
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